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                   Уважаемые читатели!

Отныне наш вестник становится районной молодёжной газетой! Такого статуса издание заслужило, т.к. претерпело ряд изменений. Возможно, вы их уже заметили: сегодняшний выпуск вышел на 6 страницах с удобочитаемым шрифтом. В перспективе нашей работы намечено появление новых рубрик, привлечение к изданию газеты новых корреспондентов из числа учеников, студентов, работающей молодёжи, увеличение тиража.

Напоминаем, что наша газета призвана фиксировать события, происходящие в образовательных учреждениях района, знакомить читателей с молодыми талантливыми активистами. Распространяется по всем образовательным учреждениям, а также по предприятиям и организациям района. Кроме того, все выпуски газеты размещены на сайте ДДЮ http://shatddy.ucoz.ru в разделе «Молодёжный перекрёсток».

Ко всем читателям, в особенности молодым, огромная просьба – принимайте участие в написании газеты! Вы имеете возможность отправлять нам свои пожелания, замечания, заметки на адрес электронной почты shatddt@mail.ru. Не забывайте только обозначать тему письма «Молодёжный перекрёсток». Делитесь с читателями своим творчеством, сочинениями, мыслями, анекдотами из школьной жизни, рассказами о себе и своих друзьях! 

Новости

Каждая школа района пожелала делиться с нами своими новостями! 
Теперь в каждом выпуске «Молодёжного перекрёстка» вы сможете узнавать о том, чем занимаются ребята той или иной школы.  В сегодняшнем номере мы  заглянем в  Ильинскую и Шатровскую средние школы…
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 Как и во всех школах страны  в Ильинской школе  учебный год  начался с торжественной линейки «Первый звонок», где по традиции всех поздравил директор школы Попков В.А. и пожелал успехов в постижении наук. Глава администрации Ильинского сельсовета вручила благодарственные письма ребятам, принимавшим участие в социально-значимой жизни села, а именно Коркиной Ирине и Семеновой Наталье. Такие же письма получила фольклорная группа «Березонька» в составе: Кочневой Яны, Окуловой Ирины, Коркиной Светланы, Чащиловой Веры. Они принимали участие в районном фестивале «Русь березовая», выступали на сельском празднике, посвященному дню семьи, любви и верности. Руководитель РОО Сивяков В.А. также поздравил всех присутствующих. В конце торжественной линейки прозвучала песня «Первый урок» в исполнении трио девочек: Кочневой Яны, Бабицыной Кати, Палкиной Светы.
