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«PROрыв-2012»

Ранним утром 25 октября делегация Шатровского района, в которую вошли корреспонденты школьных и молодёжных газет из Шатровской СОШ, ПУ-24, ДДЮ, Кондинской СОШ, Мехонской СОШ отправилась в г. Курган на VIII открытый конкурс средств массовой информации «PROрыв-2012».

Зрительный зал Дворца творчества юных приветливо встретил активных и целеустремлённых молодых журналистов. Вот уже восьмой год подряд ребята представляют свои печатные издания, сайты, видеоролики и радио на суд жюри.

Все участники разделились на группы, которыми руководили кураторы из объединения «Молодёжь Зауралья». Любой из нас мог задать интересующий вопрос членам Совета «Молодёжного Правительства Курганской области».

Нам рассказали о специфике этого конкурса и пожелали дальнейших успехов его организаторы  - Иван Хлебников и  Николай Тужик.

 
После чего мы побывали на мастер-классах, на которых получили дельные советы по работе в молодёжных редакциях.

Рассказывает Лена КИСКИНА, ученица 10 класса Мехонской СОШ: «Я посетила 2 лекции, на которых мне рассказали о том, как пригласить знаменитого человека на встречу и взять у него интервью, как перебороть своё волнение перед выступлением. Узнала об открытых и закрытых жестах».               

            Илья ШУРКО, ученик 7 класса Мехонской СОШ: «Я записался в группу молодых корреспондентов. Нам рассказали о том, что должен знать каждый работник СМИ: как правильно собрать информацию и оформить статью, взять интервью, провести опрос, как превратить скучную статью  в яркую и неповторимую. Я доволен работой волонтеров, которые не давали нам сидеть на месте»

Нужно отметить, что участники «Прорыва» стали гостями выставки, посвящённой 70-летнему юбилею Курганской области. Кстати, в этот день в культурно-выставочном центре проходил областной фестиваль СМИ. На этой выставке присутствовали стенды от большинства региональных средств массовой информации, а именно ГТРК «Курган», «Новый МИР», «Курган и Курганцы», а также интернет-телеканал «Зауралье-онлайн», информационное агентство «Курган.ру», областные типографии и районные газеты. Приятно, что наша районная  газета «Сельская новь» тоже разместила свои стенды, на которых в газетных публикациях  рассказала о знаменитых тружениках, крестьянских династиях, прославивших район, начиная с 60-х годов прошлого столетия. 
На закрытии «PROрыва-2012» всем газетам-конкурсантам были вручены памятные дипломы. А участники получили в подарок блокноты и ручки с символикой конкурса и, конечно, массу незабываемых впечатлений. 

Домой все разъезжались в приподнятом настроении, с надеждой, что полученные знания обязательно пригодятся, а наши школьные газеты станут ещё интереснее, красочнее и информативнее.

Побывала на «PROрыве-2012»
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