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2-3 ноября в Кургане состоялся форум  «Многонациональная молодёжь Зауралья», на котором побывали представители Кызылбаевской школы. Вот что рассказывают они:
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Мы приехали около 11 часов. Зарегистрировавшись, разошлись по разным группам. 

На форуме была организована интерактивная  выставка, представляющая национальные блюда, костюмы следующих народных культур: башкирской, татарской, еврейской, немецкой, армянской, русской, белорусской, казахской и др.  Все гости  смогли попробовать вкусные блюда, привезённые на форум: чак-чак, еврейские лепёшки, казахский плов и т.д.

После выставки отдельными группами мы прошли в классные комнаты для работы по  решению проблем. Я попала на модуль «Молодёжь и политика», где обсуждалась тема «Вовлечение молодёжи в политику». 
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За нашим круглым столом присутствовали гости из молодёжного правительства, преподаватель из гимназии города Кургана. Каждый из присутствующих смог высказаться по поднятой проблеме.

После ужина нас ожидал ещё один сюрприз  - гала-концерт «Молодёжный венок дружбы».

В заключение была организована дискотека «Танцы народов Зауралья», после которой были подведены итоги форума. А вечером мы собрались в фойе корпуса и пели песни под гитару, кроме того, каждый смог рассказать про свою культуру.

Второй день тоже был немаловажный и интересный. Мы встретились с писателем Ю.Ф. Агафоновым и кинорежиссёром А.И. Голубкиным. Просмотрели фильм «На краю судьбы». Этот фильм недавно выиграл гран-при в Санкт-Петербурге.  

После этой интересной встречи мы приняли резолюцию Форума. Снова разошлись по группам и подвели итоги всего форума. 
Мне было всё интересно, я нашла очень много  друзей. Искренность и доброта были в глазах каждого человека. Вроде бы только познакомились, а расставаться было очень тяжело. Я для себя поняла одно, что мы столько времени тратим просто так, а хотя могли  принести пользу нашему государству. Этот Форум останется в моей памяти навсегда. И очень хочется верить, что это не последний Форум в моей жизни!
Р.Н. АБСАЛЯМОВА, заместитель директора по ВР

А.И. Голубкин, Ю.Ф. Агафонов







