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«Перемен требуют наши сердца»  
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Под таким названием в начале декабря прошёл районный молодёжно-музыкальный фестиваль, посвящённый памяти Виктора Цоя. В этом году ему, одной из легендарной личностей в отечественной музыке, исполнилось бы 50 лет. В среде творческих людей принято отмечать юбилей, так называемыми творческими отчётами. Мы посчитали, что абсолютно, не лишним, будет отдать дань памяти последнему герою советской музыкальной эпохи. В начале мероприятия минутой молчания почтили память певца, актёра, музыканта.
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Открыл фестивальную программу вокально-инструментальный ансамбль из Ильино песнями В. Цоя «Кукушка», «Красно-жёлтые дни», солист Алексей Филимонов. Зрители и жюри  услышали сыгранность коллектива, артистичность, бархатистый голос солиста. Поразила всех абсолютной незацикленностью  и прекрасным владением двумя инструментами – голосом и гитарой – школьница из Мехонского Нина Пылина с песнями «Апрель», «Когда твоя девушка больна». Бесподобно спел песни «Дождь для нас», «Город» Илья Злобин из Кондино. 

Потапов Вадим из Барино  с песней «Спокойная ночь» удивил своей тембровой окраской голоса. Одна из популярнейших песен В. Цоя «Звезда по имени солнце» прозвучала в исполнении ведущей фестиваля Елизаветы Маклаковой. 
Финальным аккордом стала песня «Группа крови», когда под цвет прожекторов и софитов  вышли все участники фестиваля и вместе с залом исполнили её. Все конкурсанты награждены дипломами и памятными призами. 

И.И.ОСИПЕНКО,  Педагог ДДЮ, руководитель студии гитарной песни «Плектр»
