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События
День рождения у «Action»

Хорошо быть увлечённым человеком, у которого есть любимое дело. Такой никогда не загрустит, не будет жаловаться на плохое настроение, более того, своим творческим горением зажжёт остальных, как это сделала Екатерина Криволапова, педагог ДДЮ, руководитель студии танцев «Action». Верные искусству танца, ребята этой студии вместе со своим учителем вот уже не первый год  радуют нас своими выступлениями. 

8 января зал районного ДК вновь был заполнен зрителями, пришедшими на День рождения студии «Action», которой в этом году исполнилось три года. 

«Три года. Это много или мало? - спрашивали ведущие со сцены. -   Это 65 учеников, это около 50 танцевальных постановок, это более 20 концертов, это три сезона молодёжного танцевального проекта «Танцы со звёздами».

За этот небольшой срок участники студии многому научились, менялись изучаемые танцевальные направления, менялись концертные номера, танцевальные постановки, менялись и сами участники студии, даже были первые выпускники студии в мае этого года.

Единственный инструмент, с помощью которого ребята создают  художественные образы - это их человеческое тело. Они им так ловко владеют, что не перестают нас удивлять. 

Из представленных на Дне рождении номеров были и знакомые, всем полюбившиеся «Kiss My», «Река жизни», «Ах, калына», а также долгожданные дебюты, которые вызвали у зрителей разнообразные эмоции. Во время проникновенного танца «Вернись» на глазах у некоторых появились слёзы. А как удивил всех театрализованный танец «Один день из жизни звезды»! Из зала доносились не только аплодисменты, но и задорный смех. Да и как тут не заулыбаешься, ведь ребята к показу «юноши-звезды»   подошли артистично и с юмором. Улыбки и радость вызывали и другие номера: танцевальная композиция «Новогодние мечты» шоу-группы «20_13», «Хип-хоп», зажигательный дебют с прекрасным названием «В джазе не только девушки» и другие.

Стало уже доброй традицией: на концертах студии «Action» выступает всегда руководитель студии Екатерина Криволапова, она дарит свои танцы и эмоции со своими учениками, которые выступают с ней в качестве партнёров.  На этот раз со своим учителем танцевал Бектур Султанмуратов, занимающийся в студии со дня её создания.  

Завершением праздничной программы стала танцевальная композиция  «Все говорят о нас», когда все участники студии, а это 30 человек, вышли на сцену.  
Много слов благодарности было сказано в адрес тех, кто помогает студии «Action»: это учреждения ДДЮ и РДК, это и редакция районной газеты «Сельская новь», это Г. А. Щелудкова, Л.А. Антипова, А.С.Коркин, В.Баженов, А.Пономаренко, Б.Султанмуратов, А.Чемякин, это и зрители, и, конечно, родители участников студии. 

Я думаю, что всем зрителям хочется сказать ответное спасибо Екатерине Криволаповой и её ученикам за подаренный нам праздник, положительные эмоции, которые зарядили нас перед началом рабочих будней. Желаем коллективу «Action» дальнейших творческих успехов! С нетерпением ждём новых встреч и концертов!
Галина Вербицкая, методист по работе с молодёжью (Шатровский «Дом детства и юношества»)
Г.А.ВЕРБИЦКАЯ, методист ДДЮ






