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«Звени, гитарная струна!»
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В рамках реализации проекта состоялась очередная 7-я встреча в музыкальной гостиной участников молодёжно-музыкального клуба «Интервал» с любителями авторской песни. Это событие было приурочено к 75-летию со дня рождения Владимира Высоцкого, кумира тысяч людей, человека-легенды, чья жизнь короткая, но стремительная, пересекла небосклон человеческих судеб сияющим метеоритом. 
В программе выступления прозвучали песниВ.Высоцкого,А.Розенбаума, Ю.Визбора, С.Трофимова, Д.Майданова, а также авторские произведения самих исполнителей.

   Всего семь нот в музыке, семь цветов в радуге. И у каждого цвета есть свой неповторимый образ, своё настроение. Зрители получили возможность окунуться в эту музыкально-цветовую палитру, где каждому цвету радуги соответствовали определённые песни. Это песни о счастье, дружбе, верности, надежде, созидающей силе любви, чистоте человеческих отношений. Они пронизаны грустью и нежностью, тоской и любовью.

 
 Исполнители песен Г. Вербицкая, О. Баженова, А Теплоухов, А. Коркин, М. Семёнов, Е. Маклакова, А. Яковлева, В. Потапов, А. Филимонов, И. Осипенко в своём выступлении сумели передать зрителям всю полноту чувств, смогли затронуть самые тонкие струны души. Мы в очередной раз убедились, что песня не знает границ, у неё нет возрастных ограничений, она не подвластна времени и всегда живёт яркой, насыщенной, полной жизнью, принося радость людям.

Педагог-организатор Ильинской СОШ, Курённых Д.И., отметила: «Все участники концерта очень  талантливы, исполнили прекрасные песни, которые вызвали во мне положительные эмоции. Концертный час пролетел совсем незаметно. Хотелось бы, чтобы в дальнейшем проводилось как можно больше подобных мероприятий».

Все краски были положены на музыкальную палитру. Осталось только взять кисть и каждому начать писать своё полотно, свою жизнь. Обязательно что-то общее будет в этой картине, то, что объединяет всех людей.
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