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Классный гость  
Будущее района - в руках молодых!
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   Евгений Букин из Барино проявил себя как личность активная, незаурядная. Он пред- приимчивый, инициативный, принимает участие во всех школьных мероприятиях, является участником команды КВН «Счастливая молодежь», волонтер, обладатель диплома от Курганского  областного  Детско-юношеского центра за социально-значимую деятельность и активную жизненную позицию.

     Сегодня мы поговорим с этим замечательным че-
  ловеком.
- Женя, здравствуй!

- Здравствуйте!
- Скажи, пожалуйста, в каком классе ты учишься?
- Я учусь в 11 классе  Бариновской средней школы.

- Любимые предметы в школе?

- Мне очень нравятся физика, обществознание  и, 
  конечно же, физкультура.

- Чем увлекаешься, твое хобби?

- Увлекаюсь баскетболом, а хобби, как таковое,  -  это 
  музыка (пишу стихи, читаю реп).

- Твоя заветная мечта?

- Моя заветная мечта? Даже не знаю, наверное, чтобы 
  близкие были всегда здоровы и счастливы. А что
  касается лично меня, хочу, чтобы мое хобби когда-  

  нибудь  стало работой.

- Какую профессию хотел бы получить в будущем?

- Это больная тема, с профессией пока еще не
  определился, возможно, буду поступать в 
  технический  ВУЗ.

- Евгений, 30 ноября 2011г. ты, как главный редактор газеты «Школьный вестник», посетил  VII   открытый конкурс молодежных средств массовой информации «PROрыв -2011».  Что нового ты узнал на финале этого конкурса и твои впечатления?

- На фестивале «PROрыв-2011» я получил много полезной информации, массу свежих  идей и  море позитива. Поездка  стала незабываемым событием для меня, я познакомился с новыми людьми, получил необходимые  знания, которые помогут нам в издании нашей школьной газеты.

- Недавно в Шадринске состоялись  соревнования по легкой атлетике. Расскажи, как они проходили? 

- Соревнования проходили в закрытом помещении. В них участвовало больше сотни спортсменов из всех районов области. Я представлял наш район на трех дистанциях: 60, 200 и 400 метров и занял, соответственно, 4, 5 и  5 места. В конце 2011 года я также участвовал в подобных соревнованиях и на дистанциях 60, 200 и 400 метров занял 2, 2 и 3 места соответственно.
- Давно ли ты увлекаешься легкой атлетикой и что привело тебя в данный вид спорта?

- Легкой атлетикой я специально не занимаюсь, а просто веду здоровый образ жизни и участвую в различных спортивных мероприятиях. Играю в школьной баскетбольной команде и достиг в этом  уже кое-каких успехов.

Спасибо за интересную беседу! Успехов во всех твоих начинаниях!
------------------------------------------------------------------------------
    Приближается 23 февраля. В этот день мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод — знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин». От нас, дорогие мужчины, примите эти строки:
Мы в праздник Ваш желаем Вам  терпенья
В решении Ваших жизненных задач.
Здоровья Вам,  любви и вдохновенья.
Успехов творческих и всяческих удач!

События 

«Студенты – озорной народ!»
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    Татьянин день для студента отличный повод собраться всем вместе в неформальной обстановке, вспомнить былое, просто провести время в хорошей компании. Молодым людям - активистам Дома детства и юношества представилась такая возможность 22 января 2012 года. 

   В конкурсе приняли участие команды трёх поколений:

       - будущие студенты - «Молодежь»; 

 - те, кто в настоящее время является студентом - «Студни»; 

       - и те, кто были студентами в прошлом - «СБУ» («Студенты Бывшего Употребления»).

     В первом испытании задача команд заключалась именно в том, чтобы придумать, название, девиз и оригинально представиться. Что они и сделали весьма успешно!    

     Согласитесь, плох тот студент, который никогда не пользовался шпаргалкой. На шпоре всегда держалась, держится и будет держаться любая сессия. Второе задание было связано именно с этим «волшебным» предметом. Участникам предстояло написать в течение семи минут «Оду» Госпоже Шпаргалке. Настоящим шедевром студенческой смекалки стала «шпора» команды «Студни». На её создание ушли метры бумаги и скотча, и килобайты мыслей. 

    Студенты – самый веселый народ. Они продемонстрировали умение двигаться под ритмы музыки различных стилей; придумывали анекдоты,   в конкурсе «Памятник» участники изобразили памятник студенту, соответственно, прошлому, настоящему и будущему. 

      В момент награждения   участники услышали много слов впечатлений от жюри и получили памятные подарки!

     Хочется  пожелать всем, кто сегодня гордо носит звание студента, кто был им и в душе навсегда остался молод, одержим, свободен и красив, а также тех, кому ещё только предстоит окунуться в студенческую жизнь, здоровья, приключений, добрых перемен, красоты отношений и радости каждый день!!!!!!
	


 Татьяна Костылева, методист ДДЮ

Подведены итоги
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     С 23 января по 23 февраля во многих учреждениях  Шатровского района было проведено большое количество мероприятий, приуроченных к месячнику оборонно-массовой и спортивной работы. Во многих образовательных учреждениях прошли   спортивные соревнования,  уроки Мужества, викторины  и  другие различные мероприятия.
      Много времени уделено спортивной работе. В целях сохранения школьных традиций  и привития любви к спорту в Спицынской ООШ  были проведены  соревнования  по стрельбе, армрестлингу, в Самохваловской - по пионерболу, баскетболу, теннису, стрельбе, подтягиванию,  были проведены «Зимние игры», уроки мужества, конкурс чтецов стихотворений о Великой Отечественной войне.
     В Кондинской СОШ были проведены экскурсии по школьному музею,

конкурс рисунка «Защитники Отечества». В Спицынской основной школе  прошел музыкально-поэтический конкурс «Песня в солдатской шинели», оформлен стенд «Гордимся своими отцами», вышел новый номер общешкольной газеты, посвященный Дню защитника Отечества.
       В рамках агитпробега в Шатрово на сцене районного Дома культуры 17 февраля состоялось мероприятие «Готов к защите Отечества», где соревновались команды Шатровской школы и ПУ-24. Победу одержало ПУ-24, им вручили главный приз – пневматическую винтовку. В Самохваловской СОШ  прошел урок Мужества по теме «Блокада Ленинграда»,  экскурсия по школьному краеведческому музею, был проведен ряд спортивных мероприятий. Среди приглашенных гостей присутствовал  научный сотрудник Курганского краеведческого музея А.С. Жарова и методист отдела образования Администрации Шатровского района Л.В. Утюпина.
     К нам в редакцию поступило огромное количество информации об итогах месячника оборонно-массовой и спортивной работы. Хочется отметить, что все образовательные учреждения района  с энтузиазмом поддержали это событие и показали  свою активную жизненную позицию.
	   Издано: МКОУ ДОД « Дом детства и юношества» с. Шатрово при  поддержке Молодёжной политики
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