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Классный гость  
Талантливый педагог и заботливая мама!

     Первого марта Татьяна Федоровна Шарыпова одержала победу в номинации «Сердце отдаю детям» на VI районном Фестивале педагогического мастерства, который проходил на базе Шатровского Дома детства и юношества. Она работает заместителем директора по воспитательной работе Спицынской основной школы, является человеком активным, творческим и увлеченным. Сегодня  этот замечательный человек у нас в гостях и мы побеседуем с ним.
- Татьяна Федоровна, здравствуйте!

- Добрый день!

- Вы совсем недавно ездили на слет волонтеров. Расскажите нам подробнее о том, что это был за сбор и  где он проходил.

- Да. 10-11 марта мне  и моим волонтерам из Спицынской основной школы Королевой Вике и Пастухову Игорю выпала  честь представить Шатровский район на областном сборе по пропаганде здорового образа жизни  под очень интересным названием «Конца света не будет». Проходил этот сбор на базе санатория «Лесники». С ребятами мы провели два увлекательных, интересных, насыщенных разными мероприятиями, дня. Очень радушно встретили нас организаторы, всех прибывших разделили на 8 сообществ. Меня, как педагога, включили в сообщество «Эколог» которое наравне с детьми участвовало во всех запланированных мероприятиях: мастер-классах, тренингах, играх по пропаганде здорового образа жизни. Каждая минута времени была у нас  расписана. Очень много нового и интересного я взяла в свою «педагогическую копилочку» от посещения мастер-классов Алексея Курбатова.  Ребята же получили большой заряд положительных эмоций, море позитива и кучу друзей. 
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- Осенью вы участвовали в Фестивале молодых мам и вам была присуждена победа в номинации «Игра с детьми». Какие у вас впечатления от конкурса и что полезного вы для себя взяли, поучаствовав в нем?

- Впечатления от конкурса самые добрые, теплые, радостные. Для меня это было первое выступление, где я участвовала сама да еще вместе со своими детьми. Этот конкурс был для меня испытанием, который подтвердил, что я могу достойно себя подать, преодолеть свое волнение перед публикой.  Я думаю, что это мне не плохо удалось. (От ред.: Татьяна Федоровна вы очень хорошо выступили и на сцене смотрелись весьма уверенной).
- В апреле на базе санатория «Лесники» будет проходить областной конкурс «Лидер». Вы уже начали подготовку?

- Да,  конкурс будет проходить в  20-х числах апреля. Я уже начала готовиться. 

- У вас две очаровательные дочки. Что вы предпринимаете, чтобы в семье всегда было интересно, весело для ваших детей?

- Моей  старшей дочке Алине 12 лет, а младшей Ирине 1 год и 4 месяца.  Для того, чтобы моим девочкам было интересно и весело я  ничего особенного не предпринимаю. Я  сама очень активная и девочки у меня такие же. В нашем доме нет места скуке: всегда звучит веселая музыка, песни и танцы.  Для своих детей я стараюсь быть не только заботливой мамой, но и подругой.

 - Чем вы занимаетесь в свободное от работы время? Ваше хобби? 

- В свободное от работы время я занимаюсь семьей. Конкретного хобби у меня нет, потому что я такой человек, мне все интересно,  я многое умею, но долго одним и тем же заниматься не могу. Одно из последних моих увлечении  - это пчеловодство.  

- Совсем недавно мы все отмечали замечательный весенний праздник – Международный женский день. Что вы пожелаете всем женщинам и девушкам в эти прекрасные весенние дни?

- Любви, внимания, здоровья и самое главное быть всегда  кому-то нужным. 
----------------------------------------------------------------------------
Дорогие женщины! Поздравляем вас с прекрасным весенним праздником! 

Не льется жаворонка трель,
И не слышно песнь ручья,
Но солнце ярче, и капель
Вещает нам: идет весна!
Весны вам голубой и нежной,
Счастливых дней и радостной мечты!
Пусть март подарит, хоть и снежный,
Свои улыбки и цветы!


События 

«Мисс и Мистер школы - 2012»
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  Под таким названием  10 февраля в  МКОУ « Кызылбаевская СОШ»  прошёл конкурс, который заключался в том, что ребята должны были подготовить костюм из бросового материала, визитную карточку  и художественный номер. В конце всех пройденных конкурсов титул «Мисс школа-2012»  получила ученица из 8 класса Абсалямова Элиза, а мистером школы стал  Кучкильдин  Рузан ученик 9 класса. 
Мероприятие было очень интересным и завораживающим.  Родители, гости праздника, администрация школы выразили благодарность за организацию такого красочного праздника. Организаторами конкурса были педагог-организатор Абсалямова Р.Н  и волонтёры Иштиряков Тигран, Рахмангулова Алёна, Удилова  Карина.

	


	«Любовь с первого взгляда!»
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     Что за сокровище заключено в человеке? Может быть, красивая внешность, знания или богатства? Но это все относительно. Важнее всего жизнь и любовь. Любовь ценнее жизни, потому что она – источник самой жизни. Главная заповедь, которую нам оставили великие учителя нравственности, заключается в одном – «любите друг друга». Как это необыкновенно и прекрасно, что человек рожден, чтобы нести ответственность за любовь.
    Накануне Дня влюбленных в Доме детства и юношества прошел конкурс с ярким, романтическим названием «Любовь с первого взгляда», целью которого было более близкое знакомство молодых людей друг с другом. В этом конкурсе принимали участие шесть человек: трое обаятельных молодых людей и три очаровательные девушки, причем одна пара выбиралась ведущими прямо из зала. «Фишка» заключалась в том, что ребятам, нужно было заинтриговать друг друга, начиная с самого первого конкурса - визитки, или самопредставления. Участникам предлагалось выполнить несколько забавных заданий: юноши должны были в разных жанрах исполнить стихотворение А.С.Пушкина «Я вас любил, любовь ещё быть может», надуть воздушный шар и написать любовное пожелание избраннице. Девушкам представилась возможность продемонстрировать умение двигаться под ритмы музыки различных стилей, украсить голову своего избранника цветными резиночками, совместно ответить, как правильно вести себя в экстремальных ситуациях.

   Когда все испытания успешно были завершены, конкурс подошёл к самому захватывающему этапу – выбору пар. Все зрители с замиранием сердца ждали, что же произойдет дальше. И что мы увидели? О, чудо, совпали все пары! 

   В итоге голосования среди участников выявилась пара влюбленных, Татьяна Просвирина, участница студии современного танца «Экшен», и Иван Шингаров, представитель центра социальных инициатив «Волонтёр» Дома детства и юношества. Эта пара и получила главный приз. Ни один из участников мероприятия не остался без подарка. Двум парам были вручены утешительные призы. Победители путём меткого попадания в «сердца» выиграли такие призы, как «Райское наслаждение», «Ужин при свечах» и «Романтическое путешествие».

    Это была лишь только игра. А значит, шутка. Но в каждой шутке есть доля истины. Как прекрасен мир вокруг нас! И он становится еще прекрасней, если мы влюблены. С Днем всех влюбленных вас, берегите друг друга! 

 

                                                 Татьяна Костылева, методист ДДЮ.
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