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Классный гость  
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                                                                                                                                                                                                                                                                      Жизнь не стоит на месте: летние дни сменились осенними, выпускники детского сада стали первоклашками, а выпускники педагогических училищ и вузов получили статус молодого специалиста. Шатровский район встретил пять таких новоиспечённых рабочих  педагогической сферы. С вопросами  «Как встретил Вас коллектив? Как прошли первые рабочие будни? Что кажется самым сложным? Каков рабочий настрой?» мы обратились к девушкам.

Ильинская средняя школа: Абросимова Дарья Сергеевна (учитель русского и литературы), Курённых Дарья Игоревна (педагог-организатор), Ефимова Анна Сергеевна (учитель начальных классов)

«Первые наши рабочие дни прошли как «в тумане», было страшно, сложно, хотелось сбежать. Но мы справились. Подбадривает то, что ученики  очень хорошо ведут себя на уроках, очень доброжелательны, мы уже успели с ними подружиться.

Все учителя относятся к нам хорошо, можно даже сказать - отлично. У каждой из нас есть наставник: Кощеева Нина Ивановна – учитель русского языка и литературы, Бабицына Ирина Павловна – заместитель директора  по ВР, Чуфряковва Светлана Борисовна – учитель начальных классов и завуч. Они для нас настоящие «путеводители» в этих «дебрях» учительской профессии, и, что немало важно, - примеры для подражания!  Если нам трудно, мы чего- то не понимаем - они обязательно нам помогут. Огромную поддержку нам постоянно оказывают директор школы, Владимир Александрович Попков, и завуч, Светлана Борисовна Чуфрякова. И вообще, мы можем обратиться к любому учителю в нашей школе и будем абсолютно уверенными, что нам не откажут в помощи. 

Нас приветливо встретили не только учителя, но и работники столовой, а также технические работники. В общем, коллектив отличный! Надеемся, Ильинская школа станет для нас родной.

Самое сложное для нас – «бумажная работа», она отнимает очень много времени. Готовиться к урокам тоже не просто, стараешься продумать каждое слово, чтобы быть готовой к любому вопросу.

Самое интересное – общение со школьниками, особенно с младшими классами.

Нам нравится проводить уроки, дети стараются, не смотря на то, что им тяжело втянуться в учебу после каникул и привыкнуть к новому учителю.

Дальнейший настрой самый положительный. Нам тяжело, но в профессии не разочаровались».

Шатровский Дом детства и юношества: 
Галина Вербицкая (методист по воспитательной работе и педагог дополнительного образования)

«Коллектив замечательный и дружный! С самого начала меня приветливо встретили и сейчас помогают. А поэтому не так страшно включаться в работу. А работа у меня творческая, интересная, и уже успела мне понравиться.  В первые рабочие недели проходили экскурсии в наш ДДЮ. Был день, когда пришлось встречать  ребят разных возрастов, начиная с тех, которые ходят в детский сад, заканчивая теми, которые являются учащимися ПУ. Насколько разные дети, каждый из них интересен по-своему. Мне нравится наблюдать за ними, общаться с ними. Теперь выхожу на улицу, и по дороге многие ребята со мной здороваются, улыбаются. Непривычно немного, но меня это радует.

 Самое сложное для меня – это воплощать идеи  в жизнь,  оформлять их на бумаге. Многое, и я знаю, что, мне нужно сделать, какие мероприятия, какие занятия провести. Хочется всё делать быстрее, успеть  вовремя. Все недоделанные дела висят надо мной неким грузом, но, несмотря на это,   дальнейший мой рабочий настрой бодрый. Буду стараться, чтобы труд мой был плодороден».
События
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Бардовские костры. Итоги
 «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» - поётся в песне известного барда Олега Митяева. А мы скажем, как здорово, что 8 сентября руководитель студии гитарной песни «Плектр» Иван Иванович Осипенко вместе с Галиной Вербицкой, методистом по воспитательной работе, и Лизой Маклаковой, воспитанницей студии, побывали на фестивале авторской песни «Бардовские костры». Здорово, что они получили массу положительных эмоций и впечатлений, но ещё лучше, что вернулись с двумя дипломами. Ведь на фестиваль девушки приехали не только в качестве зрителей, но и участниц. Они благополучно преодолели прослушивание и прошли во второй тур, который был решающим. «Было приятно, - говорят девушки, - услышать среди имён, которых называли  ведущие и просили подойти к сцене, свои фамилии. Ведь это означало, что мы попали в число призёров» 

Итак, участницы нашего района на межрегиональном фестивале стали дипломантами. Лиза Маклакова – в номинации «Лучший исполнитель» в категории «Надежды фестиваля» (с 14 до 18 лет), а Галина Вербицкая – в номинации «Лучший автор-исполнитель» в категории «Молодые авторы» (с 19 до 25 лет). Из 80 участников на гала-концерт допустили 9 человек. Отрадно осознавать, что среди них были и наши  землячки. 

Будем надеяться, что победа в наступившем учебном году не последняя.  Впереди у наших воспитанников и педагогов ещё много возможностей проявить и показать себя. Желаем им удачи!
Воспитание истинных патриотов
2012 год был объявлен президентом РФ Годом российской истории. Это связано с историческими датами, в том числе: 1150-летием российской государственности, 400-летием окончания Смутного времени на Руси, 200-летием Бородинской битвы и Победы России в Отечественной войне 1812 года.  Кроме того,  в Курганской области объявлен месячник патриотического воспитания молодежи, посвященный 70-летию образования молодежной организации «Молодая гвардия». В связи с этим в школах нашего района проводятся мероприятия, классные часы, уроки знаний.
В Мехонской средней школе  Уроки Знаний 1 сентября прошли под девизом «Мы славу сквозь столетья пронесли». Несмотря на всю серьезность темы, в начальных классах были проведены викторины об Отечественной войне 1812 года и конкурсы рисунков.


Обучающиеся 5-8 классов на уроках-презентациях почерпнули информацию о Бородинском сражении и участниках войны 1812 года.


Классные руководители 9 и 10 классов познакомили своих учеников с историей образования Российского государства. А первый урок  одиннадцатиклассников был посвящен подвигу молодогвардейцев.


Все Уроки Знаний прошли интересно и увлекательно. Они обогатили знания учащихся о героическом прошлом нашего народа и помогли осмыслить  значимость событий в истории России. (Ольга Рябова).

На  классном часе «Это было в Краснодоне. Подвиг их будет жить вечно», состоявшемся 1 сентября 2012 года  в 11 классе  Бариновской средней школы   никто не остался в стороне. Все ребята приготовили сообщения о биографии совсем короткой жизни героев и их великом подвиге, трагической судьбе. Узнали о таких молодогвардейцах, как Олег Кошевой, Ульяна Громова, Любовь Шевцова, Сергей Тюленин, Иван Земнухов, Иван Туркенич. 

Классный руководитель 11 класса Лебедева Ирина Геннадьевна: 

- Чувство глубокого сострадания и боли возникает в душе каждый раз, когда  слышишь эти имена. Я задавала вопрос:   «Мы, сегодняшние, так бы вот смогли? ». 

Мы, сегодняшние, живущие в нашем особенном ритме,  в столь развитом обществе, даже уже порой не задумываемся об этом, как бы смогли поступить. Чувство патриотизма, как мне кажется, уходит на второй план. И очень важно проводить такие мероприятия, которые дают нашей душе очнуться от всех этих новых технологий и веяний нашей моды и мышления. Я думаю, что все ребята задумались о подвиге и силе духа их сверстников, не сегодняшних, а живущих в то суровое время, которое ломало судьбы людей, но остававшихся людьми - истинными патриотами своей Родины до конца!

Новости спорта
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21 сентября в Кызылбаевской средней  школе прошли спортивные состязания, посвященные Дню Мира. Более 60 детей участвовали в данном мероприятии. Эстафеты были очень интересными  и запоминающимися. 
Калиммулина Илона, ученица 7 класса, заняла 2 место по силовой гимнастике в детской спартакиаде ОАО «Газпромтрансгаз» в городе Екатеринбурге.  В её возрастной категории участвовали 42 человека. Мы желаем Илоне и дальше добиваться хороших результатов в    спорте и радовать нас своими достижениями!

	   Издано: МКОУ ДОД « Дом детства и юношества» с. Шатрово при  поддержке Молодёжной политики
Редакция: Г. Вербицкая. Ответственный за выпуск: А. Коркин. Контакты: 8(35257) 9-11-39, e-mail: shatddt@mail.ru 

              




