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Ко Дню Победы поисковый отряд «Звезда» из Кондино во главе с руководителем Ибрагимом Нажибовичем Абрашитовым вернулся с Всероссийской «Вахты Памяти», проходящей на территории Багриновского сельского поселения Волховского района Орловской области. Сегодня Ибрагим Нажибович делит​ся с нами впечатлениями от поездки.
Ибрагим Нажибович, расскажите, пожалуйста, в двух словах, с чего все начиналось?
- Наш поисковый отряд «Звезда» был создан осенью 2007 года, это единственный на сегодняшний день отряд в районе. С самого нача​ла знания поисковиков закреплялись на практике, ребята обучались методике поисковой работы. Весной 2008 года отряд уже принял участие в поисковых экспедициях на местах боев Великой Отечест​венной войны в 1941-1944 году в Орловской области.
В каком составе вы выезжали в этом году?
· Это ребята из Кондинской школы - Коля Бояркин, Дима Шутихин, Виталий Анчугов, Ильдар Гайнулин и студент Зауральского колледжа физической культуры и здоровья, Олег Тимофеев. Кто-то ехал впервые, а кто-то - уже в четвертый раз в поездке такого рода.
Ибрагим Нажибович, обычно в этих экспедициях принимают участие молодые люди постарше, не сложно было мальчишкам? И как родители относятся к этому?
· Родители хотят, чтобы сыновья выросли мужчинами, иначе не отпускали б их. А сами мальчишки держатся молодцами. Ис​кать останки погибших бойцов - это безумно тяжелая работа, и физически, и психологически. К тому же для жизни в полевых условиях даже на короткое время приспособлен не каждый. Однако они с честью переносят все тяготы, и хорошо понимают, что занимаются достойным делом.
Откуда еще приезжают отряды на Вахту Памяти?
· В этом году на болховской земле трудились поисковики из Орла и Орловской области, Архангельска, Москвы, Карелии, го​родов Урала. Казахстана. Из нашей области периодически выезжают отряды из Шадринска, Далматово, Макушино, в нынеш​нем году начал работу в данном направлении поисковый отряд из Шумихи.
Каковы результаты поиска в этом году?
· Непосредственно за период работы с 28 апреля по 6 мая 2011 года нами совместно с другими отрядами были подняты ос​танки 325 бойцов Красной армии. Найдены семь медальонов, однако только в одном из них нашли запись с фамилией бойца. Также найдена фляжка с надписью, опасная бритва, муштук, нож - все вещи хранят на себе фамилии и инициалы хозяев. Все​го поисковыми отрядами на орловщине найдены останки около шести тысяч воинов, установлены сто шестьдесят фамилий погибших. Информация о героях передана их родственникам.
Что было самым сложным в процессе поездки или сборов?
· Наверное, финансовая сторона вопроса. Деньги на экспедицию всегда собираем «всем миром». Очень помогают родители ребят из отряда, оплачивают детям дорогу. Хочется сказать огромное спасибо и всем тем, кто не остается равнодушным к нашим просьбам, и оказывает помощь в реализации такого святого дела, это и предприниматели, и Администрация Шатров- ского района.
Подводя итоги, какие впечатления остались у отряда?
· Ребята приехали уставшие, но очень довольные, полные энтузиазма, впечатлений и новых планов. Собираются и дальше принимать участие в поисковой деятельности, ведь то, с какими словами благодарности их встречали ветераны в День Победы у себя в селе, дорогого стоит.
Акция «Тысяча свечей»
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8 мая, накануне дня Победы в центре села в 9 часов вечера состоялась акция ”1000 свечей". Словами о том, что всех нас объединяет память о во​енных событиях, открыли акцию волонтеры Дома детства и юношества: Ирина Журавлева, Дарья Захарова, Юлия Куделькина, Виталий Кузнецов и первоклассница Юля Борисова. Затем участники акции с зажженными све​чами прошли колонной по площади и направились к Аллее Памяти. Не​большой участок пути объединил разных людей - школьников и педагогов, членов районного Совета молодежи, представителей силовых структур и других жителей села. Свет маленьких огоньков свечей, принесенных к Обе​лиску памяти, символизировал светлую память о тех, кто не вернулся с фронтов Великой Отечественной войны.
Проводя такие акции мы, как никогда, чувствуем себя единым народом. И сегодня, вместе с молодежью, мы верим, что преодолеем любые трудности. У нас есть прошлое, и настоящее, и будущее!
Танцы со звездами: финал!
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В начале февраля на базе Дома детства и юношества стартовал молодежный танцевальный проект «Танцы со звездами». Под руководством хореографа Криволаповой Екатерины педагоги, методисты и участники студии со​временного танца три месяца познавали стили танца, учились красоте и гармонии движения.

И вот, наконец , 2 мая состоялся финал, который был по​священ Международному дню танца, отмечающемуся 29 ап​реля. Участники волновались до дрожи в коленях, по сложив​шейся традиции зал Дома детства и юношества был заполнен до отказа, потому что каждое новое мероприятие в нашем учреждении по работе с молодежью привлекает все большее количество зрителей!

Четырем соревнующимся парам Юлии Тютневой (студия «Action») и Андрею Сергеевичу Коркину (методист по инфор- мационно-коммуникационным технологиям, педагог дополни​тельного образования), Юлии Александровне Залесовой (методист по воспитательной работе) и Алексею Чемякину (студия «Action»), Марине Олеговне Борисовой (методист по работе с молодежью) и Бектуру Султанмуратову (студия «Action»), Татьяне Петровне Костылевой (методист по работе с молодежными и детскими общественными объединениями) и Алексан​дру Чемякину (студия «Action») предстояло проявить себя в трех конкурсах: первый - «Экспромт», где нужно угадать мело​дию и исполнить импровизированный танец, второй - показать танцевальный номер, над которым работали, и в третьем этапе конкурса все пары на одном паркете исполняли вальс под композицию Александра Розенбаума «Вальс Бостон».

Жюри в составе выпускниц танцевальной студии «Action» были в замешательстве, и до последнего держали зрителей и участников в напряжении, высказывая слова восхищения парами после каждого конкурса. Однако выбирать все же пришлось

· по окончании испытаний все участники получили призы и дипломы, а Гран-При достался паре Юлии Александровны Зале​совой и Алексея Чемякина.

Районный Совет Молодежи тоже не остался в стороне, и наградил своим призом пару Юлии Тютневой и Андрея Сергее​вича Коркина. Зрители же подарили участникам свои аплодисменты и устроили участникам проекта настоящую фотосессию, ведь за каждую пару болела минимум четверть зала!

Юбилейный конкурс профмастерства среди работающей молодежи района
На победу в конкурсе претендовали 6 представительниц пре​красного пола: Светлана Викторовна Бабицына, заведующая Камышевской сельской библиотекой, Ирина Владимировна Курьина, библиотекарь районной детской библиотеки, Юлия Викторовна Мангалова, заведующая Мехонской сельской биб​лиотекой, Надежда Викторовна Морозова, заведующая Само- хваловской сельской библиотекой, Светлана Николаевна Ру​кавишникова, библиограф центральной районной библиотеки и Екатерина Анатольевна Чернышова, библиотекарь цен​тральной районной библиотеки.

Программа конкурса подразумевала 5 этапов, каждый из которых был интересен своим содержанием.

В «Визитной карточке» - первом этапе конкурса - молодые профи своего дела совместно с группой поддержки исполнили яркие, музыкальные, веселые номера. Следующий этап - «Реклам​ный ролик» - подразумевал за собой рекламу своего библиотечного учреждения. На третьем этапе конкурсанткам предстоя​ло проявить свои знания в области литературы, отвечая на непростые вопросы ведущего и на вопросы теста. Четвертый этап конкурса - «Ярмарка идей» - проекты молодых специалистов: участницами были представлены как проекты библиоте​ки, так и индивидуальные задумки. А на заключительном этапе «Мы молодые - мы такие» девушки представляли себя в жизни, вне работы, где раскрыли свою активную жизненную позицию, мир увлечений.

Все участницы показали высокий класс, что подтверждается довольно долгим обсуждением итогов конкурса судейской коллегией.

Стало уже традиционным награждать участниц дипломами с присуждением номинаций. Итак, по результатам конкурса Светлана Викторовна Бабицына была отмечена Дипломом в номинации «Профессионализм», Ирина Владимировна Курьина

· «Эрудит», Юлия Викторовна Мангалова - «Творческий поиск», Надежда Викторовна Морозова - «Лучшая реклама», Ека​терина Анатольевна Чернышова - «Инициатива». Победу в юбилейном конкурсе профессионального мастерства одержала Светлана Николаевна Рукавишникова. Все участницы получили ценные подарки от Администрации Шатровского района.

Районным Советом Молодежи и памятными подарками отмечена Екатерина Чернышова, чей проект «Программа правово​го воспитания «Молодежь и право» был отмечен представителями общественного совета, как актуальный и социально​значимый в сфере правового воспитания подрастающего поколения.

Желаем участницам, чтобы через несколько лет они сказали таким же молодым библиотекарям: «Люблю свою работу. Люб​лю чисто вымыть окна, протереть стеллажи и навести порядок на полках, люблю разобрать посылку с новыми, никем еще не раскрытыми книгами, люблю подумать над разработкой выставки, посидеть над картотекой. Но главное, за что я люблю свою работу - это мои читатели. Они дают мне ощущение, что я нужна людям, помогают идти в ногу с жизнью»!

Алексей Половинкин, секретарь Районного Совета Молодёжи
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