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Классный гость  
                                «Наша молодежь – славная…»
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В преддверии нашего самого любимого праздника – Дня Российской Молодежи в гостях у «МП» побывала инспектор по делам несовершеннолетних, член Районного Совета Молодежи Юлия Александровна Кокшарова. Пригласили мы ее неслучайно. Группа по делам несовершеннолетних ОВД Шатровского признана лучшей в Курганской области по итогам 2010 года, а сама Юлия Александровна за высокие достижения в профессиональной деятельности удостоилась областной молодежной премии, которую на днях будет вручать губернатор Курганской области О.А. Богомолов.

- Юлия Александровна, в прошлом году вы участвовали в областном конкурсе профессионального мастерства среди  инспекторов по делам несовершеннолетних. Скажите, этот конкурс традиционный?

-Да, он проводится раз в год, накануне нашего профессионального праздника, 31 мая, в городе  Кургане. В конкурсе  я, к сожалению, заняла второе место, зато в номинации «Лучшая огневая подготовка» стала первой. 

- А сложные были задания?

- Нет, все это знакомо по роду деятельности – физическая подготовка, первая медицинская помощь и так далее. Для меня это, можно сказать, было легко.

- А что самое сложное в вашей работе?

-  Самое сложное – найти общий язык с каждым ребенком.  С кем-то легко общаться, а к кому-то нужен определенный подход. Но это мне и нравится одновременно – потому что кабинетная работа – это скучно, совсем другое дело – активность, общение с людьми.

- Вы любите  свою работу?

- Да. Раньше я никогда бы не подумала, что буду работать в милиции, хотя это было очень престижно, и профессия милиционера вызывала у всех уважение. Это сейчас ее авторитет среди молодежи упал.

- Если сформулировать четко, наша молодежь, – какая она?

- Этот вопрос постоянно поднимается и на комиссиях по делам несовершеннолетних,  и на всех возможных совещаниях, где присутствуют и педагоги, и представители местной власти. Всегда мы сходимся в одном -  какой будет  наша молодежь, зависит от нас. Обеспечить досуг, направить деятельность в нужное русло, отвлечь от улицы – вот наши главные, «взрослые» цели. А если ответить коротко, то молодежь – разная. Колючая, «ершистая», но в целом добрая, славная, инициативная и легкая на подъем. Она подхватывает любую идею, нужно только идеи подавать правильные, хорошие.

- Юлия Александровна, в этом году ваша кандидатура одобрена на получение областной молодежной премии. Мы искренне поздравляем Вас. На что собираетесь ее  потратить, если не секрет?

- Конечно, на малыша, которого мы сейчас ждем с мужем. Купим коляску (улыбается)

- Что бы вы пожелали  нашим молодым людям в их праздник?

- Уважать своих родителей, принимать активное участие во всех мероприятиях общественной жизни и молодежной политики, разнообразить свои интересы и найти свое место в жизни и свое призвание!

- Спасибо за разговор! Удачи Вам!

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Дорогие юноши и девушки!!!

     Поздравляем вас с замечательным летним праздником, праздником души — С Днем российской молодежи!

Молодежная политика нашего района последние годы занимает ведущие позиции в Курганской области. И это отрадно, ведь на уровне Президента России Д.А.Медведева и Правительства России неоднократно поднимаются и ставятся во главу угла вопросы детского и молодежного развития в нашей стране. И мы, молодые, должны гордиться этим, ведь обращая внимание на нас, руководство страны смотрит в будущее, которое строить нам с вами!

    Дорогие друзья! Поздравляем вас с праздником, желаем неисчерпаемой энергии, сплошного позитива и успехов для достижения высоких результатов на благо района, области, страны и лично для себя!    

                                                                                                                                                                                    Районный совет молодежи
События
Творческая молодежь – будущее России!
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12 июня – День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Сегодня ни у кого не вызывает сомнения, что молодежь должна играть одну из главных ролей в жизни страны. Для этого создаются практически все условия, в общество приходит осознание необходимости уделять как можно больше внимания воспитанию, обучению и развитию молодежи. Теперь дело только за молодежью! Не случайно говорят, страна сильна молодыми! Именно в этот день студия современного танца «Action» отправилась на гастроли покорять своим талантом и энергией село Мехонское. Танцевальное шоу «Молодежный перекресток» прошло на одном дыхании! Бурные аплодисменты, теплое приветствие зрителей, неуемные овации продолжались на протяжении всей программы. Зрители окунулись в прекрасный мир музыки и танцевальных ритмов, общались с обаятельной ведущей и принимали активное участие в играх с залом. А так же убедились в том, как легко в одной постановке могут сочетаться хип – хоп и латина, брейк – данс и фристайл, джаз и квик – степ. Зажигательные танцевальные композиции не оставили равнодушным ни одного зрителя, сидящего в зале. Участники студии чувствовали себя на мехонской сцене уверенно с самого начала и зрители откликались на их эмоции самым положительным образом, а потому расстались друг с другом весьма довольными. Ведь самое главное, что у юных артистов получается радовать зрителей, а у зрителей – искренне радоваться их выступлению!                                          

Татьяна Костылева, методист ДДЮ.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Дом детства и юношества стал обладателем гранта!
   В марте 2011 года ГлавУО Курганской области был объявлен областной конкурс учреждений по работе с детьми и молодежью. Цель данного конкурса - поддержка и развитие системы муниципальных учреждений по работе с детьми и молодежью.
Конкурс проводился по 3 группам:
I группа – учреждения городских округов,
II группа – учреждения муниципальных районов с населением более 25 тыс. человек,
III группа – учреждения муниципальных районов с населением менее 25 тыс. человек.
Наш район вошел в III группу участников.
Экспертную группу представленных на конкурс материалов осуществляла конкурсная комиссия из представителей Правительства области, ГлавУО, ИРОСТ и ГОУДОД «Детско-юношеский центр».
Учреждениям - победителям конкурса определены гранты I, II и III степени с последующим целевым финансированием за счёт средств целевой программы Курганской области «Развитие образования и реализация государственной молодежной политики в Курганской области на 2011-2015 годы» соответственно присужденной степени. Размеры и максимальное количество присуждаемых грантов для III группы:
1 грант I степени - 50 000 рублей;
1 грант II степени - 30 000 рублей;
2 гранта III степени по 20 000 рублей.
По итогам конкурса победителем в III группе и обладателем гранта I степени в размере 50 000 рублей стал наш Дом детства и юношества. Награждение состоится в г. Кургане во время празднования Дня российской молодежи.
Любовь Николаевна Чуварина, директор
Дома детства и юношества
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