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Классный гость  
   «От переменки к переменке» снова в лидерах!
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                                                                                                                                                                                                                                                                 30 ноября 300 молодых зауральцев стали участниками грандиозного медиа-события – финала конкурса «PROрыв-2011». Издатели школьных и студенческих газет, молодёжных районок, теле- и видеопередач, а также интернет-сайтов собрались во Дворце детского (юношеского) творчества для подведения итогов областного конкурса молодёжных СМИ.  На этом мероприятии побывала  и делегация из нашего района.  Газета «От переменки к переменке» Шатровской  средней общеобразовательной школы удостоена специальным призом Союза профессиональных журналистов Курганской области «за соответствие и правильное понимание журналистики и рождение добрых традиций». Сегодня у нас в гостях редакция этой газеты. Мы беседуем с Ольгой Мещеряковой.
- Скажите,пожалуйста, в каком году начала издаваться ваша газета , когда вышел первый её номер?
- Самый первый номер газеты «От переменки к переменке» вышел в конце 2007 года. Но вначале вся информация о школьной жизни озвучивалась на местном радио в передаче «Большая перемена. Позднее Анатолий Петрович Зубарев, решил перенести часть информации на бумажный носитель. Его идея была одобрена руководством школы, в результате чего появилась школьная многотиражная газета «От переменки к переменке».
-Кто входит в редакционную комиссию?

- От каждого класса в редколлегию газеты входит один юный корреспондент. 
-Что вы отражаете  в своей газете?

- На страницах «Переменки» можно встретить публикации самого разного жанра – от репортажей, коротких зарисовок и блиц-интервью до хроники и фотоинформации. Корреспонденты нашей газеты стараются не пропускать ни одного важного события. Будь это итоги олимпиады, различные конкурсы, спортивные соревнования или же увлекательные поездки ребят по разным городам России. Но,  разумеется, ведущей темой публикаций остается учеба.
-Как часто издается ваша газета?

- Изначально газета выходила один раз в месяц. Но в последующем периодичность газеты изменилась. Теперь газета выходит «не реже 1 раза в месяц». Именно такой тираж и указан в конце многотиражки. Так что,  мы имеем возможность выпустить 1,2,3 номера в месяц, в зависимости от объема информации. 
-Испытываете ли вы недостаток информации (материала) для создания очередного номера газеты? 

- Безусловно, нет. Информации достаточно, скорее даже - в избытке. Ведь школа живет полноценной, кипучей жизнью, и каждое ее событие находит место на страницах «Переменки». 
-30 ноября вы побывали на VII открытом конкурсе молодежных средств массовой информации «PROрыв-2011». Ваши впечатления?

- Наша многотиражка уже в четвертый раз принимает участие в этом конкурсе. В 2008 г. наша газета стала победителем «PROрыва» в номинации «Лучшее освещение школьной жизни».  В этом году мы также не остались без награды. 
   Ну а, что касается  впечатлений от «PROрыва -2011», конечно,  все безумно понравилось! Для всех нас участие в конкурсе стало значимым, запоминающимся событием. Ведь  «PROрыв» – это уникальная возможность познакомиться с известными и интересными людьми, показать себя, получить новые знания на мастер-классах и, конечно же, показать своё профессиональное мастерство!
События
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Акция – шествие «Убей сигарету, пока она не убила тебя!»

    Такая вредная  привычка, как курение, по-прежнему является очень острой. Она  пагубно влияет на здоровье не только самого курильщика, но и всех окружающих.

      17 ноября в Шатрово прошла  акция  "Убей сигарету, пока она не убила тебя!",    в ней приняли участие  около 200 человек – волонтеры центра инициатив Дома детства и юношества, ученики и учителя Шатровской средней школы, члены Районного Совета молодежи. 

      Ребята подготовили  плакаты со слоганами и рисунками, рассказывающими о вреде курения. Участники акции организовали шествие от здания ДДЮ и прошли по площади райцентра. Безопасность мероприятия обеспечили сотрудники ГИБДД. Таким образом, организаторы акции призвали всех поддержать идею здорового образа жизни и проявить заботу о своем здоровье и здоровье окружающих. 
Завершилась шествие забиванием гвоздей в символический муляж сигареты, что оправдало название акции   "Убей сигарету, пока она не убила тебя!". Насколько это мероприятие повлияло на умы школьников, конечно, неизвестно, но хотелось бы верить в положительный эффект.
                                                                                                                                      Татьяна Костылева, методист  ДДЮ
Международный день матери

МОЛОДЫЕ СЕМЬИ ОБЪЕДИНИЛИСЬ

         Создание семьи, это, прежде всего, шаг к продлению рода и выполнению главного предназначения – воспитания достойных граждан общества. Молодая семья - это будущее России, поэтому нужно сделать все, чтобы сохранить ее. Необходимо сконцентрировать внимание на создании условий для становления социально-здоровой семьи, на повышение  её общественной значимости и авторитета. Именно с этой целью 24 ноября 2011 года на базе Шатровского Дома детства и юношества  состоялось открытие клуба молодых семей, которое было приурочено к Международному  Дню матери.
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       На первом заседании присутствовало пять  молодых семей . Среди приглашенных гостей  на открытии клуба присутствовали  Сивяков В.А., руководитель  районного отдела образования Администрации района, Чуварина Л.Н., директор Дома детства и юношества, Криволапова Н.А. ,  методист по молодежной политике отдела образования Администрации Шатровского района. 

         Молодые семьи  были ознакомлены с планом  дальнейших мероприятий, в которые вошли консультации по семейным проблемам, тренинги, беседы, вечера отдыха, конкурсно–игровые программы, мастер-классы, мероприятия, направленные на укрепление института семьи и развитие духовной культуры, организация здорового образа жизни. 

В  непринуждённой дружеской атмосфере молодые мамы и папы вместе со своими замечательными малышами прошли разные конкурсные испытания и приняли участие в интересных играх, которые помогли им  лучше узнать друг друга.

Украшением праздника стало выступление Ольги Куделькиной с  песней «Мама». 

Педагог-психолог  Коркина К.Е.  рассказала, что такое семейный конфликт и как его избежать, для чего провела комплекс «волшебных» упражнений для снятия агрессии. В нем активно приняли участие и маленькие дети.

          Мероприятие продолжилось за чашкой ароматного чая.

           На протяжении всего вечера был слышен  детский смех, у участников клуба и гостей было хорошее настроение.  Хочется, чтобы такие встречи стали регулярными и приносили не только пользу от решения проблем, с которыми может столкнуться молодая семья, но заряжали бодростью и  энергией, а также, чтобы все участники клуба стали его друзьями.

СЛАВИМ МОЛОДЫХ МАМ! 
27 ноября   на сцене Шатровского районного  дома культуры  состоялся, уже ставший в нашем районе традиционным, Фестиваль молодых мам,  посвященный Международному Дню матери.

Участницами Фестиваля в этом году   стали пять мам: 

- Журавлева Татьяна Викторовна из села Шатрово, специалист центра информации и социальных исследований Администрации Шатровского района, мама  двух очаровательных детей;
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- Мангалова Юлия Викторовна из села Мехонское, заведующая сельской библиотекой, мама милого сынишки;

-Хорошман Юлия Федоровна из села Шатрово, домохозяйка, мама славного мальчика;

-Шарыпова Татьяна Федоровна из Спицыно, заместитель директора по воспитательной работе Спицынской основной школы, мама двух прекрасных дочек;

-Федотова Ирина Викторовна из села Камышевка, социальный педагог Камышевской основной школы, мама двух замечательных девочек.
Молодые мамы в конкурсных испытаниях   рассказали о себе и своих детях,  ответили на сложные вопросы ведущих по темам воспитания детей, знанию детских книг и сказок, моде и кулинарии;  показали свое мастерство в  умении развлечь детей, найти с ними общий язык.  Также молодые хозяйки на глазах у зрителей приготовили любимое кулинарное блюдо семьи, показали, каким образом они подготавливают ребенка ко сну.

 Украшением праздничного мероприятия стал танцевальный подарок от воспитанников Шатровской детской школы искусств и выступления студии современного танца «Action»   Шатровского Дома детства и юношества.

По итогам всех конкурсов Победителем Фестиваля молодых мам - 2011 признана Журавлева Татьяна Викторовна.

А также по результатам  выступлений  жюри  присудило победу в следующих номинациях:  в творческом конкурсе «Визитная карточка» - Журавлевой Т.В.;  в  конкурсе «Игра с детьми» - Шарыповой  Т.Ф.;  в мастер-классе «На скорую руку» - Федотовой И.В.; за лучшее выступление в творческом конкурсе «Ребёнку на ночь»- Мангаловой Ю.В.; за лучшее выступление в конкурсе эрудитов «Мамина школа» - Хорошман Ю.Ф. Она же была отмечена дипломом «За самое эмоциональное выступление» и получила приз зрительских симпатий.

Все участницы Фестиваля были награждены пароварками от молодёжной политики Шатровского района.

Приз от районного Совета молодёжи  был вручен  Мангаловой Ю.В.

Женщина в доме всегда хранит тепло и уют, заботится о своем чаде, поддерживает и оберегает его  на протяжении всей жизни. День матери – это еще один повод сказать своей мамочке самые прекрасные слова любви! 

Дорогие мамы! Счастья Вам, здоровья, терпения и пусть в Вашей душе всегда царит покой!

Рукавишникова С.Н., методист 
по работе с молодёжью ДДЮ
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