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Классный гость  
Кирилл Пономарёв – студент-активист!
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25 января традиционно считается праздником студентов в России (День российского студенчества). Как следует из народной мудрости, студент всегда готов провести время вне «учебного процесса»: как сто лет назад, так и сейчас русские студенты в этот день веселятся до упаду. 
Всех, кто каким-то образом имеет отношение ко Дню студента, поздравляем с этим замечательным праздником!

Сегодня беседуем  с   Кириллом Пономаревым, студентом 2 курса Тюменского государственного  университета, Института математики естественных наук и информационных технологий. Пригласили мы его неслучайно.  Кирилл, учась в школе,  показал себя, как  активист:  был ведущим на многих районных мероприятиях,  посетил областной слет детских и молодежных общественных объединений Курганской области «Радуга-  2007»,  являлся участником молодежного центра «Лидер».
Кирилл, сейчас будучи студентом,   ты продолжаешь  придерживаться активной жизненной позиции?

- Учебный процесс у меня занимает большую часть времени. В основном увлекаюсь решением задач по информатике.   В свободное время увлекаюсь танцами.  Участвовал в проекте  «Танцы со звездами-2. Летний сезон», сейчас готовлюсь к «Танцы со зведами-3. Зимний сезон», финал которого состоится уже весной.
Будучи школьником, ты был одним из самых активных ребят молодежного центра «Лидер» в ДДЮ. Поддерживаешь связь с друзьями?
- Видимся с ребятами очень редко, следующая наша  встреча планируется летом, а так общаемся  по телефону  и переписываемся в социальных сетях. В ближайшие выходные встретимся на студенческой вечеринке в ДДЮ.
Кирилл, недавно ты был в Екатеринбурге?  Расскажи об этой поездке. 

- В конце 2011 года в Екатеринбурге на базе Уральского Федерального Университета в Институте математики и компьютерных наук проходил Международный чемпионат по спортивному программированию (четверть финал ACM ICPC). В первый день нашего приезда нас познакомили с институтом. И уже на второй день  состоялась олимпиада, которая представляла собой командное соревнование. 

По правилам чемпионатов мира ACM ICPC, каждой команде даётся один компьютер на троих и 5 часов на 10 сложных задач, условия которых написаны на английском языке (поскольку конкурс был международный). Команды пишут решения на алгоритмических языках программирования  и посылают их на тестирующий сервер. Программы тестируются на большом количестве различных входных тестов, неизвестных участникам. Если программа выдала неправильный ответ или не уложилась в ограничения по времени или памяти, то пославшая её команда получает об этом сообщение и может послать исправленную версию. Задача считается решённой, если программа выдала правильные ответы на всех тестах. Побеждает команда, решившая правильно наибольшее число задач.
Чем отличается эта олимпиада от других олимпиад по информатике?

- От других олимпиад по информатике эта олимпиада отличается повышенным количеством задач, на которые отводится сравнительно небольшое время. Учитывая, что в распоряжении каждой команды находится только один компьютер, навыки эффективной и слаженной командной работы выходят на первый план.

Что дало  участие в таких соревнованиях?

- Участвовать было очень интересно, мы получили огромный опыт в решении задач и научились слаженно работать в команде. 

Сейчас ты готовишься к олимпиаде в Ижевске. Что это будут за соревнования? 

- С 4 по 16 февраля  в городе Ижевске будет проходить олимпиада, где 10 дней из 12 мы будем решать задачи.  Эта олимпиада является подготовительным этапом к Международному чемпионату  по спортивному программированию.

У тебя уже закончилась сессия?
- Сессия  на нашем факультете  идет в настоящий момент, но, к счастью,  у меня все экзамены «автоматом», а, значит, каникулы продолжаются!
Что  бы ты пожелал  будущим и настоящим студентам?

- Тем, кто еще учится, я рекомендую не лениться, а тем, кто только собирается стать студентом,  я пожелаю правильно выбрать профессию, чтобы она пригодилась в жизни.

Кирилл, мы желаем тебе удачи на предстоящей олимпиаде и  дальнейших успехов в учебе!
Спасибо за интересную беседу!

События 
Молодые семьи выбирают здоровый образ жизни!
         18 декабря 2011 года в спортивном зале ПУ-24 состоялся пятый юбилейный Фестиваль спорта «Папа, мама, я – молодая спортивная семья». За звание лучшей молодой спортивной семьи боролись 6 команд из 4 населенных пунктов Шатровского района.
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       Среди приглашенных гостей на Фестивале присутствовал А.В. Пушкарев, заместитель Главы Администрации Шатровского района по социальным вопросам, который сказал приветственное слово молодым участникам. Все этапы соревнований оценивало компетентное жюри: Н.Ф. Рассохина, ведущий специалист отдела образования Администрации района, председатель жюри, Е.С. Пелевина, член районного Совета молодёжи, Т.Г. Иванчева, ведущий специалист отдела образования Администрации района.

        Молодые мамы и папы во главе с капитаном команды – ребенком поучаствовали в следующих эстафетах: «Прыг – прыг – прыг», «На болоте», «Бег в мешках», «Семейный калейдоскоп», «Сладкий конкурс», «Семейная эстафета с шариками», «Семейный поезд». Они отлично справились со всеми заданиями.

         Наталья Александровна Криволапова, методист по молодежной политике отдела образования Администрации Шатровского района, поздравила всех участников с достойным прохождением всех конкурсных испытаний Фестиваля и вручила Дипломы призёров и памятные подарки.

      Призерами Фестиваля в номинации «Спортивный стиль» стала семья Вологиных из Мехонского, «Самая дружная семья» - Ширыхаловы из Ильино, «Самое техничное прохождение эстафет» - семья Боданец из Шатрово, «Самая весёлая семья»- Хохловы из Барино, «Здоровый образ жизни» - Журавлёвы из Шатрово. Приз в номинации «Самый юный капитан» получила Федотова Дарья. Победителем Фестиваля спорта «Папа, мама, я – молодая спортивная семья» признана семья Федотовых из села Камышевка, которая получила кубок Фестиваля.   

   Все семьи получили в подарок теплые пледы, каждому капитану команды  была вручена мягкая игрушка.
                                                                                                                             Светлана Рукавишникова, методист ДДЮ
Студии современного танца  «Action» исполнилось два года
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 Танец - это песня тела, его радости или боли.

 Танец - это искусство, которое отражает душу.

 Танец - язык, который понимает весь мир. 

       Танец - один из самых древних видов искусства. Сколько существует человечество, столько оно и танцует. Нет такого человека, который не любил бы танцевать. 

       Для всех участников студии «Action» - танец это жизнь!!!!!!!!!! И это они доказали  не на словах, а на деле. Они нашли себя в танце и призывают всех остальных сделать то же самое! Студии  «Action» исполнилось два года. Празднование этого замечательного события состоялось на сцене Шатровского районного дома культуры  8  января в качестве  танцевального шоу под названием  «Найди себя в танце».
     Во время концерта на сцене появлялись уже знакомые  танцевальные номера, а также новинки и сюрпризы: танец в стиле джаз-модерн в исполнении Екатерины Криволаповой и Михаила Байкалова; дебютная программа основного состава студии «Action» с танцевальным течением джаз-модерн и «хип-хоп» нового состава  студии «Action».
     В завершении концерта директор Шатровского Дома детства и юношества Любовь Николаевна Чуварина вручила руководителю студии Екатерине Криволаповой Диплом участника 2 открытого Всероссийского конкурса танцевальных искусств «Жизнь в движении» и поздравила всех участников с днем рождения студии.

      Желаем коллективу  «Action» дальнейших творческих успехов! 
Татьяна Костылева, методист ДДЮ
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