Итоги реализации Программы развития учреждения           «Комплексный подход к обновлению деятельности ДДТ»

В 2008 году творческой группой педагогов Дома детского творчества была разработана Программа развития учреждения по теме: «Комплексный подход к обновлению деятельности ДДТ». Целью программы стало создание условий и механизма устойчивого развития учреждения. Программа получила положительную рецензию доцента кафедры научных основ управления образованием ИПКиПРО Курганской области В.Д. Ячменева и с января 2009 года была введена в действие. 

1. Обновление содержания.

На первом этапе реализации был проведен мониторинг интересов и запросов обучающихся. Из предложенных детьми видов деятельности были отобраны наиболее приемлемые для нашего учреждения, исходя из возможностей материально-технической базы и кадрового потенциала. На основании этого, за время реализации программы были открыты 16 новых творческих объединений: «Лидер», «Волонтёр», «Электрон», «Объектив», «Школа раннего развития», студия современного танца «Action», вокальная студия «Звёздный дождь, «Юный турист», «Магия сцены», «Школа вожатого», «Волшебная ниточка», «Эколог», «Родник», КВН, Клуб молодой семьи, «АБВГДЕйка». (На сегодня прекратили деятельность 4 объединения: 3 - «Магия сцены», «Родник» и «Волшебная ниточка» - в связи с уходом педагогов, 1 - «Электрон» – из-за отсутствия МТБ). Разработаны 18 образовательных программ, в том числе: «Фея» - комплексная программа для девушек, «Чудесный сундучок» - модульная образовательная программа по ФГОС НОО. Для реализации программ в основном были привлечены спонсорские средства, гранты  и средства педагогов. Так для вокальной студии нам были подарены музыкальный центр и телевизор, для фото видеостудии «Объектив» мы приобрели цифровой фотоаппарат и видеокамеру, для «Электрона» - паяльники и щипцы (5 комплектов), для сопровождения мероприятий – мультимедиа проектор и ноутбук, благодаря помощи спонсоров нам удалось полностью обновить звуковую аппаратуру (около 60 000 руб.), костюмы для танцевальной студии частично пополняются за счёт собственных средств и средств полученных от концертной деятельности. Родители дошкольников сами приобретают весь необходимый материал для занятий.

Введение в образовательный и воспитательный  процесс новых эффективных педагогических технологий осуществляется благодаря социально-проектной деятельности, ИКТ, индивидуальным образовательным программам. 
Активизировалось участие детей и педагогов в мероприятиях разных уровней:

	год
	муниципаль-ные
	районные
	областные

/региональные
	всероссий-ские/межрегиональные
	всего

	2008 – 2009 уч.г
	6
	18
	12
	-
	36

	2009 – 2010 уч.г
	8
	26
	10
	1
	45

	2010- 2011 уч.г
	12
	27
	20
	6
	64

	2011-2012 уч.г
	14
	23
	15
	7
	59


В связи с введением новых ФГОС начального общего образования в 2011-2012 учебном году мы включились в реализацию областного инновационного проекта по направлению: «Программно-методическое обеспечение образовательного процесса» и получили статус базового учреждения по проблеме взаимодействия общего и дополнительного образования в условиях реализации ФГОС НОО. Нами была разработана комплексная дополнительная образовательная программа «Чудесный сундучок» по формированию универсальных учебных действий младших школьников (УУД), состоящая из 4 модулей, по которой проходят обучение 1 и 2 классы Шатровской НОШ. Опыт учреждения по данной проблеме был обобщен на районных педчтениях по теме: «Сопровождение введения ФГОС НОО: результаты, проблемы, эффекты первого года обучения», августовской педагогической конференции, областном семинаре-практикуме «Интеграция общего и дополнительного образования в условиях реализации ФГОС НОО», прошедшем 21 ноября 2012 года на базе ДДЮ по и 4 декабря 2012 года на областной НПК работников УДОД по теме: «Реализация молодёжной политики и развитие дополнительного образования детей и молодёжи в Курганской области» в работе секций «Взаимодействие общего и дополнительного образования в рамках внеурочной деятельности» и «Инновационные проекты и экспериментальная деятельность в УДОД». 
2. Сотрудничество с семьей.

Сотрудничество с семьей осуществляется через организацию родительских собраний, индивидуальных встреч с родителями, работу семейного клуба. Оформлен и пополняется уголок для родителей, изготавливаются памятки и рекомендации психолого-педагогического характера. Оказывается адресная помощь, проводятся консультации для родителей и детей, находящихся в ТЖС. Тесно сотрудничеством с отделом опеки,  оказывая содействие семьям опекунским и приемным (с выходами и выездами в эти семьи). Обратная связь с родителями воспитанников осуществляется и через портфолио детей: детям предлагается закончить вместе с родителями поделку, которую начали делать на занятии или оценить уже готовую работу. Родители получают адресные приглашения на творческие выставки, концерты, другие мероприятия. Дважды внутри учреждения был проведен конкурс «Сундучок семейных находок», где дети и родители или бабушки-дедушки демонстрировали свои таланты. Оба раза в аналогичном районном конкурсе побеждали наши родители, и они же показывали достойные результаты на областном уровне. Победа семьи Куделькиных в номинации «Моя родословная», победа семьи Семеновых в номинации «Презентация семьи» среди 16 семейных команд области. Ежегодно мы организуем и проводим праздник, посв. Дню Матери. В течение 2-х лет родитель-общественник возглавлял объединение «Волшебная ниточка». 

Нами разработан проект «ДДЮ – семья – социум»,  цель которого: сформировать у педагогов потребности и умения строить отношения с обучающимися, родителями и общественностью.

В 2009 году учреждение стало участником общероссийского конкурса социальных проектов "Наши родители" в номинации "Бесценный опыт", инициатором которого выступила Всероссийская общественная организация «Культура и право» при поддержке «Всероссийского совета местного самоуправления» и «Союза пенсионеров России».
Ежегодно для детей и родителей проводится анкетирование удовлетворенности услугами ДДЮ. На вопрос: «нравится ли вам посещать Дом детства и юношества» - 100% отвечают утвердительно, 87% хорошо осведомлены о направлениях его деятельности, знают, какие творческие объединения имеются; свыше 80% обращаются за консультациями, советами  к педагогам дополнительного образования, 85% опрошенных  хотели бы заниматься в ДДЮ на следующий год,  98% - удовлетворены общением в коллективе, 95% испытывает удовлетворение от занятий в объединениях.
В 2010 г. был проведен педсовет по теме: «Интеграция воспитательных усилий ДДЮ, семьи и общества», на котором было принято решение организовать тесное сотрудничество  творческих объединений с шефствующими организациями посредством деловых встреч руководителей объединений с администрацией организаций, творческих выставок и концертов для шефствующих организаций. Для родителей - организовать посещение открытых занятий, в целях выполнения профилактической работы с детьми «группы риска» создать «Почту доверия», куда может обратиться за помощью каждый ребенок, осветив в письме свою проблему. В 2012 году состоявшийся педсовет по теме: «Взаимодействие с родителями по организации исследовательской и творческой деятельности одарённых детей» позволил определить формы сотрудничества педагогов, родителей и детей. Решение педсовета: создание системы взаимодействия с семьями одарённых детей, реализация сквозной программы «Работа с родителями одарённых детей», организация взаимодействия с родителями с помощью разных форм и методов работы, ведение журнала индивидуальных консультаций для родителей.   
3. Сотрудничество с социальной инфраструктурой села в организации образовательно-развивающей и досуговой деятельности учреждения.
В 2007 году учреждение получило статус КОЦ. На базе ДДЮ был создан Координационный совет, куда вошли представители Шатровских школ, Д\с, РДК, ДЮСШ, ДШИ, районного музея, совета ветеранов, сельской администрации. Для решения проблем семейного воспитания  Координационный совет КОЦ в 2008 году разработал проект взаимодействия образовательных учреждений, предприятий и организаций райцентра по организации свободного времени детского и взрослого  населения села  Шатрово "Мы вместе». Проект предусматривает совместную организацию конкурсов, мероприятий: День защиты детей, День молодежи, День села, Проводы зимы, новогодние праздники для малообеспеченных и опекаемых детей и другие. По инициативе сельской администрации педагогический коллектив организует работу в группах кратковременного пребывания с дошкольниками, не посещающими детские сады.
Одним из важнейших направлений деятельности КОЦа является взаимодействие с родителями. Постоянно проводятся диагностические исследования условий семейного воспитания. Результаты показывают, что возникает необходимость оказания помощи родителям для достижения единства в обучении и воспитании детей. В КОЦ проходит психолого-педагогическое просвещение родителей. Анкетирование, индивидуальные беседы, консультации, памятки для родителей, тематические стенды, информационные объявления – все эти формы помогают в налаживании контакта с семьей.
Ежегодно мы заключаем 3-стороннние договоры (от 5 до 10) между КЦСОН (делегирующего нам свои полномочия), сельской администрацией и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации с целью оказания им психологической и материальной помощи, а также вовлечения детей и родителей в досуговую деятельность.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Нами заключено 15 договоров о взаимодействии с организациями и предприятиями села, которые предусматривают оказание методической (школы, д\с, ДЮСШ, ДШИ, ПУ-24) и финансовой помощи (хозяйствующие субъекты), проведение бесед (ЦРБ, Пожарная часть, РОВД), организация дежурства на дискотеках (РОВД).

Опыт работы коллектива в развитии эффективного взаимодействия с социальными инфраструктурами райцентра по организации свободного времени детского и взрослого населения был представлен социальным педагогом Коркиной К.Е. и методистом Залесовой Ю.А.  на IV областной научно-практической конференции работников системы дополнительного образования детей Курганской области в рамках секции "Новые подходы к организации работы с детьми и подростками в социуме".

4. Кадровое обеспечение развития учреждения.

На начальном этапе реализации Программы была проведена экспертиза профессиональной и педагогической готовности коллектива к работе в инновационном режиме. Экспертиза показала, что абсолютное большинство педагогов заинтересованы в результатах своего труда и осознают необходимость преобразований. С целью оказания методической помощи ежегодно проводится мониторинг профессиональных затруднений педагогов, затем по результатам анкетирования планируется тематика методсоветов, ШПМ, проблемной группы, психологической гостиной, педсовета. Так в 2010 г. был проведен педсовет по теме: «Профессиональный кодекс педагога», в котором были затронуты вопросы повышения профессионализма, удовлетворенности профессией и оценкой результатов труда педагога, а также формирования межличностных отношений и культуры педагога. Заместителем директора по УВР составляется диагностическая карта, в которой отслеживается профессиональная деятельность педагогов через открытые занятия и мероприятия. Всеми педагогами ведется портфолио профессиональных достижений. Проводятся конкурсы «Лучший кабинет», где главными условиями является методическая оснащенность, эстетическое оформление и укрепление МТБ кабинета, конкурс «Педагог года» предусматривает уровень организации учебно-воспитательного процесса, повышение профмастерства, участие в инновационной деятельности учреждения. Педагоги и методисты ДДЮ проводят мастер-классы, выступают на заседаниях районных методических объединений, семинарах (в том числе областных) и конференциях работников системы дополнительного образования детей. Для повышения у воспитанников и педагогов уровня владения информационными технологиями была выбрана единая тема заседаний Школы педагогического мастерства в 2010 году: «Использование ИКТ в образовательном процессе». Организованы индивидуальные консультации и оказание адресной помощи педагогам ОУ и воспитателям ДОУ по развитию способностей детей при использовании ИКТ на различных типах занятий и участию в интернет-конкурсах («Мой учитель», фестиваль медиа-уроков, «Космическая целина», «Лучший дизайн ОУ», «Золотое рукоделие» и др.). В 2011-12 учебном году в связи с введением ФГОС работа Школы педмастерства была направлена на обучение разработке дополнительных образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС НОО и работа над подбором диагностических материалов. Педагоги в течение учебного года приняли участие в ряде модульных семинаров данной тематики, кроме того, каждый из них работает над индивидуальной темой по самообразованию в разрезе общей проблемы. 
В ДДЮ действует проблемная группа по развитию одаренности воспитанников. Занятия проводятся в форме тренингов: с помощью специальных упражнений и ролевых игр педагоги овладевают навыками развивающего обучения, изучают методы организации  личностно – ориентированного обучения, психолого-педагогического мониторинга.

На заседаниях психологических гостиных, проходящих в форме деловых игр, игр-дискуссий: «Время выбирает нас», «Эльдорадо», «Интеллектуальный треугольник», педагогам оказывается помощь в диагностике способностей обучающихся, в проектировании и развитии социально-значимой деятельности детей и взрослых.

Администрацией ДДЮ отслеживается ежегодное прохождение курсов повышения квалификации, участие педагогов и воспитанников в творческих конкурсах разных уровней. Растет образовательный уровень педагогов: три педагога в декабре 2012 года закончили обучение в ШГПИ и МГГУ им. Шолохова, 1 продолжает заочное обучение в КГУ. 
За время реализации Программы категорийность педагогов возросла с 72% в 2008 г. до 100%  в 2010 г. В 2012 году составляет 75%. (причина снижения, в основном, в обновлении коллектива). 
По квалификационным категориям:

	Всего
	Высшая квалификационная категория
	Первая квалификационная категория
	Вторая квалификационная категория

	12
	2
	6
	1


По уровню образования:

	Всего
	Высшее
	Незаконченное высшее
	Среднее профессиональное

	12
	9
	2
	1


Система стимулирования педагогических кадров включает в себя такие мероприятия, как поощрение работников за достигнутые успехи Почётными грамотами, премиями, выдвижение их кандидатур на районные, областные конкурсы профессионального мастерства, премии Главы администрации района, рекомендация к аттестации и др.

5. Организация работы с молодежью.
В соответствии с постановлением Правительства Курганской области № 124 от 13.04.2010 г. «Об утверждении нормативов минимального обеспечения молодежи учреждениями по работе с молодежью в Курганской области» Администрацией Шатровского района было издано Постановление № 275 от 12.10.2020 г. о наделении МОУ ДОД «Дом детского творчества» полномочиями по работе с молодежью и Распоряжение № 516-р от 28.10.2010 г. о переименовании учреждения МОУ ДОД «Дом детского творчества» в МОУ ДОД «Дом детства и юношества». 

Работа с молодежью определяется нормативно – правовыми и локальными актами, разработанными в ДДЮ. Нормативная, методическая, специальная, справочно-энциклопедическая, периодическая литература, отражающая работу с молодежью, находится в методическом кабинете ДДЮ, который одновременно является территориальным опорным методическим кабинетом для всех педагогов дополнительного образования ОУ района. Программы педагогов, работающих с подростками и молодыми людьми, обеспечены необходимыми учебно-методическими комплектами. Как показывает практика, для молодых людей в возрасте 18-30 лет, наиболее приемлемыми являются краткосрочные  программы и проекты. Педагогами совместно с  обучающимися ДДЮ  разработан ряд социальных проектов, участники реализации которых - молодые люди в возрасте до 30 лет.  Проект «Не курить модно!» (автор -   обучающийся ПУ -24 Васюков Павел) реализуется параллельно в  училище и ДДЮ. Воспитанники фотовидеостудии «Объектив», центра социальных инициатив «Волонтер» И. Секисова, И. Кузнецова, П. Васюков, К. Губанова, К. Чащилова, Л. Кузовлева  приняли участие в разработке проектов по расширению информационного обеспечения ДДЮ: «Создание единого информационного центра» и «Видеостудия «Объектив». Проекты по созданию видеостудии, журналистике (молодежные СМИ), волонтерскому движению были защищены на молодежном форуме «Зауралье-2010», Заключены соглашения с представителями Общественной палаты и Правительства Курганской области об административной, информационной и организационной поддержке. 
Реализуется проект «Молодёжная музыкальная гостиная» (руководитель -  И.И.Осипенко), участники  которой - обучающиеся студии «Плектр»: учащиеся школ района, студенты ПУ-24 и ВУЗов Курганской и Тюменской областей, работающая молодёжь.  За 2010-2012 гг. было организовано 5 встреч. 
Проект Е. Криволаповой, студентки Тюменской государственной академии мировой экономики, управления и права, педагога дополнительного образования ДДЮ, руководителя танцевального коллектива «Action», «Танцы со звездами» получил высокую оценку и приобрёл огромную популярность среди представителей всех слоёв населения Шатровского района. О возросшей популярности данного молодёжного проекта говорит тот факт, что «Танцы со звёздами» стали основой молодёжного социального проекта «Будущее малой родины – в наших руках» и обладателем одного из грантов социального проекта «Депутат – СМИ – население: грани взаимодействия». Успех этого проекта имеет огромное социальное значение. За время его реализации было поставлено более 30 танцев разных направлений, привлечено к совместной деятельности более 30 молодых людей, а это значит – увеличилось число молодёжи, отвлечённых от негативных проявлений и интегрированных в духовно-нравственную и культурную жизнь общества. 

Добровольческое движение возглавил в районе молодежный центр социальных инициатив «Волонтер», действующий  в ДДЮ с 2010 года и реализующий проект «Волонтёрское движение «Рука об руку». Цель деятельности центра - формирование у молодых людей осознания ценности и важности добровольного труда, помощи своим близким, друзьям, людям с ограниченными возможностями, нуждающимся в опеке. Работа волонтеров организована по направлениям: «Милосердие», «Спорт и здоровый образ жизни», «Наглядная агитация», «Творчество», «Добровольческая  деятельность». Традиционно в канун международного Дня добровольцев, который отмечается 5 декабря, на базе Дома детства и юношества проводится районный слет волонтеров. В нем участвуют делегаты из школ района, волонтеры Дома детства и юношества, Шатровского ПУ-24. Свободное время волонтеров занято общественно – полезной деятельностью: работа по профилактике употребления ПАВ, формированию  здорового образа жизни, проведению социально-значимых акций, коллективных творческих дел. Все это способствует снижению правонарушений среди несовершеннолетних. За время реализации данного проекта увеличилось количество волонтёров в районе с 15 до 200 человек. В их число вошли старшеклассники 10 школ района, студенты и работающая молодёжь. Проект «Рука об руку» стал отправной точкой в развитии волонтёрского движения в районе, значительно активизировал добровольческую деятельность.  Социальная значимость данного проекта очевидна. А.С. Коркин, педагог Шатровского Дома детства и юношества, летом 2011 года принял участие в конкурсе проектов в рамках тематической площадки «Социальное волонтёрство и добровольчество» на летнем форуме молодежи Уральского федерального округа.
Второй год в области проводится конкурс на лучший проект по профилактике употребления ПАВ среди подростков и молодёжи. Данный конкурс направлен на поддержку УДОДиМ в организации профилактики злоупотребления ПАВ. В 2011 году ДДЮ заняв 4 место стали призёрами конкурса. В 2012 году проект «Нам не всё равно!» был признан лучшим в области. С целью реализации проекта в ДДЮ создан молодёжно-досуговый центр с одноимённым названием. В его состав вошли старшеклассники и обучающиеся ПУ-24. В 2012-2013 учебном году состоялось 2 встречи участников проекта, в канун нового года планируется очередная. Создана группа «Вконтакте», где ребята обсуждают прошедшую встречу и разрабатывают план очередного мероприятия. 
Год от года увеличивается количество участников конкурса молодежных средств массовой информации «PROрыв», а это значит, что в районе растет и развивается движение молодежной журналистики. Цель этого конкурса – выявление талантливой молодежи, обмен опытом между начинающими журналистами, приобретение новых знаний и  навыков. Это возможность «прорваться» и заявить о себе. С 2010 года в учреждении издаётся районный вестник «Молодежный перекресток», освещающий жизнь молодёжи района. Создан официальный сайт ДДЮ. В  2011 и 2012 гг. газета и сайт получили Сертификаты и вошли в реестр молодежных изданий. 

Создание семьи, это, прежде всего, шаг к продлению рода и выполнению главного предназначения – воспитания достойных граждан общества. Молодая семья - это будущее России, поэтому нужно сделать все, чтобы сохранить ее. Необходимо сконцентрировать внимание на создании условий для становления социально-здоровой семьи, на повышение  её общественной значимости и авторитета. Именно с этой целью на базе Шатровского Дома детства и юношества осуществляется работа Клуба молодых семей. На заседаниях Клуба  проводятся консультации по семейным проблемам, тренинги, беседы, вечера отдыха, конкурсно–игровые программы, мастер-классы. Молодые мамы, входящие в состав клуба, уже приняли участие в двух районных мероприятиях: Фестивале молодых мам и Фестивале спорта «Папа, мама, я – молодая спортивная семья» и показали хорошие результаты.
С февраля 2011 года стартовало КВН – движение в Шатровском районе. Команда КВН Дома детства и юношества «STAR – ё», в состав которой вошли студенты и работающая молодёжь,  дважды участвовала в зональных играх КВН в р.п. Каргаполье, где заняла четвёртое и второе место.

В Доме детства и юношества действует студенческое землячество. Бывшие выпускники, а ныне студенты различных ВУЗов,  в выходные и каникулярные дни занимаются в творческом объединении по программе социальной направленности: «Клуб веселых и находчивых», проводят студенческие вечеринки и, музыкальные гостиные, социальные акции и операции, активно участвуют в реализации молодёжных проектов. 

Исходя из вышеизложенного, можно говорить о том, что коллективом многое сделано для достижения поставленной цели, о чем свидетельствует победа в 2011 году в областном конкурсе учреждений по работе с детьми и молодежью и  2-е место в 2012 году в аналогичном конкурсе, с присуждением грантов 1 и 2 степени.  Показателем деятельности учреждения можно считать и то, что 3 года подряд коллектив занимает одну из верхних строк рейтинга ОУ района по организации методической работы. 
Проведённый анализ показал, что Программа развития учреждения за 2008-2012 годы реализована на 100%.
