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Дополнительное образование детей, наиболее приближенное к запросам населения, призвано гибко реагировать на новые образовательные потребности, что требует от руководителей учреждений новых знаний в области финансово-хозяйственной деятельности. Принимая как объективную данность влияние окружающей социальной среды, любое учреждение дополнительного образования детей в стремлении сохранить себя, выжить в постоянно меняющихся внешних условиях, ищет способы наиболее эффективной адаптации к ним.

Остаточный принцип финансирования УДОД из бюджетов всех уровней, крайне слабая материально-техническая база учреждений, неразвитость механизма, обеспечивающего устойчивое развитие УДОД, за последнее 10-летие привели к серьезным проблемам, влияющим на качество дополнительного образования в целом.

Сравнительный анализ показывает, что в последние годы наблюдается сокращение наиболее затратных объединений технической, спортивной, туристической  направленности, востребованных подростками среднего и старшего возраста; очень ограниченно используются современные информационные технологии по причине отсутствия компьютерного оборудования, что крайне негативно сказывается на состоянии и развитии УДОД. В течение последних лет с большим трудом удается лишь поддерживать материальную базу учреждений на определенном уровне, тогда как изменения интересов детей (стремление к овладению современной техникой и средствами связи и т.д.) требует ее развития. 

Наши учреждения нуждаются в пополнении МТБ современными техническими и электронными средствами обучения, учебно-методическими пособиями, другим, необходимым для полноценного функционирования инструментарием, но все это невозможно без дополнительных средств, привлеченных из внебюджетных источников. 

Осознав жизненную необходимость коренных преобразований в области хозяйственно-экономической деятельности нашего учреждения, мы начали поиск дополнительных финансовых резервов. В самом начале, не имея необходимого опыта в этой области, наши действия были сведены только к рассылке ходатайств на предприятия и организации села Шатрово с просьбой об оказании спонсорской помощи для проведения массовых детских мероприятий. Но, благодаря знаниям, полученным на курсах инновационного проектирования, нам удалось выстроить алгоритм своей деятельности. Инициативной группой был разработан проект «Организация внебюджетной деятельности – путь к финансовой самостоятельности Дома детства и юношества». 

Цель: «Формирование экономических механизмов развития платных услуг, предпринимательской деятельности, организации и использования целевого капитала в целях обеспечения финансовой самостоятельности  Дома детства и юношества».

Механизм реализации проекта предусматривает следующие этапы:
· Нормативно – правовая база проекта: «Закон «Об образовании» (ст.45,47), Гражданский кодекс, ФЗ №275 «О порядке формирования и использования целевого капитала некоммерческих организаций», Бюджетный кодекс РФ (ст.41, 42, 215 прим.), ФЗ №135 «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», Налоговый кодекс, Устав МОУ ДОД «Дом детства и юношества», коллективный договор, локальные акты учреждения.
· Направления деятельности: оказание платных дополнительных услуг (обучение по дополнительным образовательным программам, репетиторство, организация платных объединений для взрослого населения), организация предпринимательской деятельности (реализация продукции творческих объединений, организация платных праздников, концертов, сдача в аренду основных фондов и имущества учреждения), создание и использование целевого капитала.
· Алгоритм действий по организация внебюджетной деятельности: получение лицензии на оказание дополнительных платных услуг, проведение маркетинговых исследований, анализ материально-технической базы, обеспечение кадрового состава, составление трудовых соглашений или договоров, подготовка документации (приказ, бизнес-план, смета на каждый вид деятельности), создание условий, гарантирующих охрану здоровья и жизни обучающихся (расписание занятий, график работы сотрудников). 
· Научно – методическое обеспечение инновационного проекта: использование опыта работы образовательных учреждений Тюменской и Курганской областей, методические и дидактические материалы  ИПКиПРО Курганской области (составитель Нухов Р.А.), правила оказания платных образовательных услуг.
· Ожидаемые результаты: рост финансово - хозяйственной самостоятельности учреждения, увеличение количества образовательных услуг, рост заработной платы сотрудников, укрепление МТБ творческих объединений.
В ходе реализации данного проекта был сформирован Попечительский совет из числа представителей различных сфер деятельности и хозяйствующих субъектов, постоянно оказывающих финансовую поддержку учреждению и наиболее заинтересованных в его развитии. При составлении бизнес-плана неоценимую помощь нам оказали сборники методических материалов ИПКиПРО  «Основы маркетинга», «Экономика и инновации в управлении школой», материалы спецкурса «Экономика и бухгалтерский учет» (руководитель Нухов Р.А.). 
Работая над реализацией проекта, в 2010-2011 учебном году мы предприняли попытку расширить границы своей деятельности в поисках спонсоров (потенциальных доноров), выйдя за пределы нашего региона. Ознакомившись с деятельностью ряда благотворительных фондов, отобрали из списка кандидатов тех, кто осуществляет поддержку образовательных учреждений, и направили в их адрес письма с просьбой об оказании спонсорской помощи. К письмам были приложены фотографии работ наших воспитанников, информация о каждом творческом объединении и об учреждении в целом с перспективами его развития. На наши письма откликнулись пять БФ, два из них – с предложениями об участии в проектах. Сегодня 4 наших педагога являются участниками Всероссийского проекта «Я – Учитель», организованного в рамках Года Учителя. Мы надеемся, что заявки, направленные в адрес организаторов проекта заинтересуют спонсоров и  нам удастся получить необходимое оборудование для оснащения творческих объединений, что даст возможность учреждению полноценно функционировать

Конечно, организация работы по привлечению внебюджетных средств связана с целым комплексом трудностей и проблем, требует больших временных затрат. Однако, без привлеченных дополнительных средств полноценное существование образовательного учреждения невозможно.
А пока, на средства, полученные от внебюджетной деятельности, мы смогли приобрести видеокамеру, цифровой фотоаппарат, музыкальный центр, синтезатор. В последние годы оснащение творческих объединений происходит исключительно за счет собственных средств. Кроме того, в подарок от спонсоров мы получили компьютер, телевизор, домашний кинотеатр. Мы не останавливаемся на достигнутом, ищем новые источники, стараемся принимать участие в конкурсах, грантах и проектах разных уровней, используем любую возможность для того, чтобы улучшить материальную базу учреждения. И мы не теряем надежду на то, что в нашем районе есть люди, способные поддержать детское творчество, которое закладывает основы жизни поколения 21 века. Их поддержка послужит дальнейшему развитию многогранных способностей учащихся, станет очередным шагом на пути творческого воспитания детей. 

