По тропинкам одаренности.
 Коркина Клавдия Евстратьевна,

                                                              

педагог – психолог  МОУ ДОД
                                                                                  «Дом детства и юношества»c.Шатрово
Система дополнительного образования детей в своей деятельности ориентирована на подготовку обучающихся, отвечающих следующим требованиям:

· обладание навыками системного и перспективного мышления;

· обладание навыками эффективной коммуникации;

· умение заботиться о собственном здоровье;

· способность творчески осваивать достижения в области духовной и материальной культуры, искусства, науки и техники.
Если воспитанник отвечает данным требованиям, мы говорим о его выдающихся способностях в области интеллектуальной, творческой сфер, общении или лидерстве.
В Шатровском  Доме детства и юношества имеются возможности для развития способностей детей. Успешно реализуется программа «Одаренные дети», разрабатываются индивидуальные образовательные программы совместно с одаренными воспитанниками. В процессе реализации программ  дополнительного образования педагоги способствуют развитию и коррекции познавательных, творческих, коммуникативных способностей своих питомцев.
Педсовет «Индивидуальные образовательные траектории обучающихся  в деятельности творческих объединений ДДТ: мечты или реальность?»  явился первоосновой  реализации    программы  «Одаренные дети».  Деловая игра «По тропинкам одаренности» позволила педагогам пройти по 4 этапам:

1 тропинка - определение принципов выявления одаренных детей;
2 тропинка - рассмотрение этапов и видов самоопределения;
3 тропинка - диагностика интеллектуальной, творческой сферы, общения и лидерства воспитанников;
4 тропинка - составление индивидуальных образовательных программ.

Педагоги искали ответы  на вопросы, что является самым сложным в работе с одаренными детьми, каким требованиям сами педагоги должны отвечать, чтобы работа по развитию одаренности шла успешно.

В Доме детства и юношества действует проблемная группа по развитию одаренности воспитанников. Занятия проводятся в форме тренингов: с помощью специальных упражнений и ролевых игр педагоги овладевают навыками развивающего обучения, изучают методы организации  личностно – ориентированного обучения, психолого-педагогического мониторинга. Мониторинг индивидуального развития мы осуществляем в направлении изучения развития способностей, интересов и достижений. Методика наблюдения строится по блочно-модульному типу и включает в себя  задачи:

- выявить индивидуальные особенности ребенка, влияющие на эффективность его работы в данном направлении;

- создать индивидуальные маршруты прохождения программы учащимся;

- отследить изменение наблюдаемых качеств. 
Педагогами используется форма исследования одаренности, включающая  3 раздела:

- Интеллектуальная сфера;

- Творческая сфера;

- Общение и лидерство.

 На каждого ребенка заполняется три графы для начального, промежуточного и итогового контроля.  Мониторинг развития одаренности осуществляется в начале, середине и конце учебного года, анализируется динамика изменений, и вносятся коррективы в методику обучения.
Необходимыми для педагогов являются проводимые консультации: «Развитие способностей детей  при использовании разнообразия типов занятий (занятие - изучение нового материала, закрепление изученного, обобщение, систематизация и т.д.)
Различные направления деятельности предъявляют различные требования к индивидуально-личностному уровню развития ребенка, а социально-обусловленные свойства в своей динамике зависят от возраста воспитанников. Педагоги в своей работе, опираясь на индивидуальную программу воспитанника, вносят свои дополнения в содержание обучения, обращая внимание на значимые для конкретного направления качества личности. Так Щелудкова Галина Александровна, руководитель творческого объединения «Жемчужинка», применяет комплексный характер оценивания с разных сторон деятельность ребенка, что позволяет использовать различные источники информации и охватить как можно более широкий спектр его способностей. Ее воспитанницы, занимающиеся по индивидуальным программам,  самостоятельно разрабатывают схемы изделий, совершенствуют приемы бисероплетения, успешно осваивают традиционные техники бисеронизания (леска, нити, проволока), обучаются новым (вышивка бисером, тканье, бисеровязание). При этом задействованы разнообразные методы: различные варианты метода наблюдения за детьми, а также включение их в специальные игровые и предметно-ориентированные занятия; оценивание конкретных продуктов творческой деятельности детей; организация различных конкурсов, выставок, творческих мастерских. 
Взаимосвязи творческих способностей  и особенностей эмоциональной сферы
уделяет достаточное внимание руководитель студии гитарной песни «Плектр» Осипенко Иван Иванович. В процессе обучения игре на гитаре формируются такие необходимые свойства, как способность концентрироваться, развивать выразительность исполнения, фантазию, укреплять волю.
Для руководителя творческого объединения «Радуга творчества» Надежды Леонидовны Куделькиной важен вопрос взаимосвязи творческих способностей  и волевых качеств. Участвуя в разработке  индивидуальных программ, Надежда Леонидовна руководствуется убеждением о необходимости постоянной работы воспитанников над развитием своих волевых качеств.
Благодаря целенаправленному педагогическому сопровождению и самовоспитанию выпускница творческого объединения Куделькина Ксения стала лауреатом международной олимпиады стилистов «Невские берега - 2010» (С-Петербург), победителем регионального этапа международного конкурса рисунков «Великая Отечественная война глазами детей». 
Мы уверены, что только творческие педагоги могут увидеть и развить  незаурядные способности, ростки одаренности в своих воспитанниках.
Активная творческая позиция педагогов проявляется в их делах. Надежда Леонидовна  стала  дипломантом областного конкурса «Сундучок семейных находок»   в  номинации «Моя родословная».  Она – лауреат конкурса "Учитель года Шатровского ТШО». О ее участии в областных мероприятиях  свидетельствуют: «Диплом за участие в четвертом региональном конкурсе образовательных программ дополнительного образования детей в номинации «Художественная», «Благодарственное письмо за участие в областном конкурсе проектов развития детских объединений дополнительного образования в номинации «Декоративно – прикладное»,  Почетная грамота ГОУ ДОД «Курганский областной центр дополнительного образования детей»,  диплом участника областного «Фестиваля педагогического мастерства-2010»
Разработанные Щелудковой Галиной Александровной и Осипенко Иваном Ивановичем проекты «Создание системы частично дистанционного обучения бисероплетению» и «Музыкальная гостиная» признаны лучшими в областном конкурсе проектов развития детских объединений. Осознание своих возможностей, перспективы личностного и профессионального роста побуждают педагогов к постоянному экспериментированию и поиску. В объединениях создана такая атмосфера, при которой каждый воспитанник может проявить себя как творец.
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